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Programe Hrvatskoga školskog muzeja u 2022. godini realizirali su: 

 

Stručni djelatnici: 

• dr. sc. Štefka Batinić, v. d. ravnateljice Muzeja do 30. 6. 2022.; od 1. 7. 2022. 

knjižničarska savjetnica i kustosica (Pedagoška knjižnica Davorina Trstenjaka, Zbirka 

školskih izvješća i Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju) 

• mr. Marijana Bračić, voditeljica marketinga 

• Ivana Dumbović Žužić, viša kustosica pedagoginja 

• Sonja Gaćina Škalamera, muzejska savjetnica i arhivistica (Arhivska zbirka) 

• Kristina Gverić, viša kustosica (Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova 

učenika i nastavnika) 

• Branka Manin, viša kustosica (Zbirka udžbenika i priručnika i Zbirka učeničkih i 

školskih listova) 

• Sanja Nekić, viša kustosica (Zbirka igračaka i Zbirke školske opreme i predmeta) 

• mr. sc. Elizabeta Serdar, muzejska savjetnica (Zbirka fotografija i Zbirke razglednica i 

slikovnog tiska) do 24. 6. 2022. kada odlazi u mirovinu 

• Filip Sunđi, dokumentarist 

• Anita Zlomislić, ravnateljica Muzeja od 1. 7. 2022.  

 

Tajništvo i računovodstvo: 

• Anica Sokač, šefica računovodstva 

 

Tehnička služba: 

• Suzana Hrgetić 

• Darinka Krilčić 

• Fredy Fijačko, viši muzejski tehničar (do 7. veljače 2022.  kada odlazi u mirovinu) 
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UVOD 

Rad Hrvatskoga školskog muzeja u 2022. godini nastavljen je u nepovoljnim uvjetima 

izazvanima posljedicama potresa u ožujku i prosincu 2020. godine. Zgrada Hrvatskoga 

učiteljskog doma u kojoj se Muzej nalazi od svoga osnutka 1901. godine i dalje je zatvorena za 

posjetitelje i korisnike, što je umnogome odredilo način rada i realizaciju programa. U prvoj 

polovici godine većina je zaposlenika radila od kuće. Dio zaposlenika je, na vlastitu 

odgovornost, radio pretežito u zgradi Muzeja. Izložbeni i radionički programi realizirani su u 

suradnji s drugim institucijama – muzejima i školama. Rad s korisnicima usmjeren je na 

komunikaciju putem e-pošte te slanje skeniranih ili fotografiranih materijala. U nekim 

slučajevima organiziran je rad korisnika u Muzeju, uz prethodne informacije o uvjetima rada i 

boravka u zgradi. 

Odlaskom u mirovinu dvoje zaposlenika upražnjena su radna mjesta muzejskog tehničara i 

kustosa, a još od kolovoza 2021. i radno mjesto tajnice. Proces izbora/imenovanja 

ravnatelja/ravnateljice Muzeja započeo je početkom veljače, a nova ravnateljica Anita 

Zlomislić preuzela je dužnost 1. srpnja 2022. godine. 

Programi su realizirani unatoč poteškoćama, a izložbe Hrvatskoga školskog muzeja održale su 

se zahvaljujući međumuzejskoj i međuinstitucionalnoj suradnji. Ostvareno je 19 suradnji s 

muzejima, školama i knjižnicama diljem Hrvatske i 3 posredovanja na međunarodnim 

izložbama dječjeg stvaralaštva. Muzej je intenzivirao komunikaciju s javnosti putem online 

sadržaja (mrežne stranice, društvene mreže, muzejski blog, Youtube-kanal). 

Od srpnja je intenzivirana komunikacija u svrhu razrješavanja imovinsko-pravnih odnosa 

između Muzeja, Grada Zagreba, Republike Hrvatske i predstavnika suvlasnika stanara u zgradi 

Hrvatskog učiteljskog doma te su poduzeti pravni koraci ka rješavanju pravnog statusa Muzeja 

u zgradi. U tu svrhu organizirano je nekoliko sastanaka s predstavnicima Gradskog ureda za 

kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju, Gradskog ureda za upravljanje imovinom 

Grada i stanovanje te predstavnikom stanara gospodinom Mariom Plejićem. Pokrenuto je 

pitanje zajedničke pričuve i uspostave upravitelja zgrade kako bi se pokrenuo proces obnove 

zgrade. Zatraženo je poduzimanje interventnih mjera radi zaštite prolaznika ispred zgrade na 

Trgu Republike Hrvatske 4 zbog oštećenja krovnih balustrada. U tu svrhu izrađen je projekt 

sanacije balustrada in situ, ali izvođač još nije pronađen. Ishodovane su potrebne dozvole za 

privremenu zabranu kretanja pješaka i parkiranja vozila ispred zgrade. Saniran je krov na 

nekoliko mjesta gdje je prokišnjavao uslijed oštećenja od potresa. U srpnju 2022. Gradskom 

uredu za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo poslani su zahtjevi za 

popunjavanje radnih mjesta tajnika i muzejskog tehničara te za hitno iznalaženje zamjenskih 

prostora za rad zaposlenika, za izložbenu i radioničku djelatnost te za privremeni smještaj 

građe. U svrhu novih zaposlenja izmijenjeni su i dopunjeni Pravilnik o radu i Pravilnik o 

unutarnjem ustrojstvu HŠM-a. Dana 17. listopada Grad Zagreb je Muzeju ustupio ključeve za 

korištenje prostora u Hebrangovoj 5 od oko 100 m2 te u Tkalčićevoj 4 od oko 100 m2. Prostore 

je bilo potrebno adaptirati. U tu svrhu Grad Zagreb je u rebalansu proračuna odobrio 300.000 

HRK te je izmijenjen i dopunjen Pravilnik o jednostavnoj nabavi HŠM-a.  Tijekom studenog 

objavljen je Poziv za jednostavnu nabavu u iznosu od 50.000 HRK te je odabran izvođač za 

radove u Hebrangovoj. Do 31. prosinca izvedena je većina građevinskih radova te su 



4 

 

intenzivirane pripreme izložbe Moje dječje dragocjenosti – donacije Hrvatskom školskom 

muzeju kojom se u siječnju na dan Muzeja planirao otvoriti izložbeno-radionički prostor u 

Hebrangovoj. Za pokretanje postupka jednostavne nabave za prostor ureda u Tkalčićevoj u 

raspoloživom iznosu od 250.000 HRK potrebno je bilo dobiti suglasnost gradonačelnika koja 

je izdana 29. prosinca. Suglasnost za popunjavanje radnog mjesta muzejskog tehničara dobili 

smo 7. prosinca, a za popunjavanje radnog mjesta tajnika muzeja 29. prosinca.  

 

 

 

1. SKUPLJANJE GRAĐE 

1.1.Kupnja građe 

Zbirka školske opreme i predmeta: 10 komada     

Zbirka igračaka: 39 komada 

Zbirka fotografija: 16 komada 

Ukupno je kupljeno 65 muzejskih predmeta  

 

1.3. Darovanje 

Arhivska zbirka: 29 kom, 1 kutija 

Zbirka fotografija - 10 komada 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala: 110 komada, 7 kutija 

Zbirka radova učenika i nastavnika: 22 komada 

Zbirka igračaka: 63 komada 

Zbirka školske opreme i predmeta: 43 komada 

Zbirka udžbenika i priručnika: 22 komada 

Zbirka školskih izvješća: 2 komada 

Ukupno je darovan 301 muzejski predmet 

 

 

2. ZAŠTITA 

2.1  Preventivna zaštita 

Redovite mjere preventivne zaštite građe u svim muzejskim zbirkama provodile su se u skladu 

s mogućnostima i prilikama – praćenjem mikroklimatskih uvjeta u depoima, čišćenjem i 

zračenjem depoa, spremanjem građe nakon korištenja, smještanjem i ulaganjem u odgovarajuće 

kutije, mape i uložnice. 

Arhivska zbirka – Obilazak i praćenje mikroklimatskih uvjeta i stanja u spremištima 2.1, 3.14, 

3.8a.; po potrebi obilazak drugih prostora Muzeja. 

Preventivna zaštita i smještaj nabavljenog i korištenog arhivskog gradiva, kao i opremanje 

gradiva s papirnim omotima, označavanje i smještaj. 

Oprema gradiva za posudbu, digitalizaciju - zaštita dijela diploma i priznanja s papirnim 

omotima, označavanje i pakiranje za prijevoz; kao i za izložbu Predmet: Hrvatski. 

Prijenos i smještaj arhivskog gradiva iz spremišta 3.14 u spremište 2.1 – 50 kut. (ispomoć 

studenta).  

Uklanjanje preostalih izložbenih dijelova na 1. katu - sređivanje.  
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Zračenje (prilikom povoljnih vremenskih uvjeta) arhivskih spremišta; redovito ljetno detaljno 

čišćenje arhivskog spremišta 2.1 (spremačice). 

Nabavljeni su zaštitni materijali (dobavljač: Crescat): 

Polipropilenske vrećice - 100 kom (95 x 135 mm);  100 kom (133 x 184 mm) 

Poliesterske vrećice Melinex - 100 kom (152 x 230 mm) 

 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska – preseljenje građe (negativi na 

staklu) i materijala za preventivnu zaštitu sa kućne adrese u Muzej, vraćanje kutija s obrađenom 

građom (9 kom manjih i 5 većih). Spremanje i signiranje inventariziranje građe, smještanje i 

ulaganje u odgovarajuće uložnice, kutije, označavanje. 

Zbirka igračaka i Zbirka školske opreme i predmeta – Preventivna zaštita muzejske građe 

i priprema građe za preseljenje u alternativni prostor. Skinuta odjeća s lutki (učiteljice Ljubice 

i dva učenika). Odjeće je bila na kemijskom čišćenju i pospremljena je u kutiji na 3. katu (soba 

3.7.),  Perika s lutke učiteljice također je skinuta i  trebalo bi presložiti / počešljati. Lutka 

učenika (od gipsa) je jako oštećena i neupotrebljiva za daljnju upotrebu. O svemu je 24. 3.2022. 

godine obaviješteno Stručno vijeće koje se većinom glasova složilo da se lutka može ukloniti.  

Pranje, čišćenje i spremanje predmeta iz Zbirke igračaka te pranje i zračenje donacije Karlović 

(građa je kod donatorice stajala u naftalinu te je nakon preuzimanja u nekoliko navrata oprana 

i zračena, a  u rujnu 2022. godine i adekvatno pospremljena) 

 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika – U 

muzejskim čuvaonicama vodila se evidencija temperature i vlage, zaštita građe. Nabavka dva 

nova poličara i jednog ladičara za potrebe pospremanja muzejske građe (soba 3.15. i soba 3.16.) 

Zbirka udžbenika i priručnika i Zbirka učeničkih i školskih listova – Tijekom prvih sedam 

mjeseci 2022. godine dolascima na rad u Muzej izvršena su potrebna preslagivanja građe i 

nužna mehanička čišćenja građe, dio građe premješten je iz kutija na police kako bi bila 

dostupna, a dio građe koji se ne nalazi na policama prekriven je beskiselinskom folijom kako 

bi se zaštitio od opadanja žbuke sa zidova. Prema potrebi kod slaganja građa je primarno 

mehanički očišćena kao i police na  koje je slagana. Od početka srpnja do kraja godine, po 

odluci ravnateljice o radu u prostoru Hrvatskog učiteljskog doma redovito su pregledavani 

depoi, zaštićivana je građu i mehanički čišćena prema potrebi. Uz pomoć spremačica S. Hrgetić 

i D Krilčić privodi se kraju preslagivanje Zbirke učeničkih i školskih listova u nove arhivske 

kutije, a što je sastavnim dijelom priprema građe za selidbu u privremeni smještaj. Također se 

radilo na oslobađanju polica koje će se moći koristiti za smještaj građe u privremenom prostoru 

kojim će se Muzej koristiti do obnove i povratka u HUD. Obavljane su moguće pripreme za 

pakiranje, spremanje građe a kako bi bila dostupna po preseljenju u privremeni prostor. 

 

2.3. Restauracija 

Arhivska zbirka – Dezinficirano je i restaurirano 40 komada arhivskog gradiva (izvođač: MK 

– Knjigovežnica i kartonaža); priprema gradiva za restauraciju (u 2023.) – popis i pregled za 

ponudu – 51 kom. 

 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala – restauriran album Slike za školu i kuću, Beč, 

1896. (HŠM 30765) – izvođač: MK – Knjigovežnica i kartonaža. 

Zbirka fotografija – spremanje obrađene građe u odgovarajuće materijale za preventivnu 

zaštitu (9 manjih i 5 većih kutija). 
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Zbirka igračaka i Zbirka školske opreme i predmeta – kemijsko čišćenje odječe lutaka iz 

stalnog postava, čišćenje i spremanje predmeta; zaštita i priprema dijela građe za selidbu. 

2.4. Ostalo 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala – Tijekom gostovanja izložbe Krasopis – lijepo pismo u 

NSK muzejski predmet iz Zbirke nastavnih sredstava i pomagala – Boca s tintom inv.br. 39536 

je oštećen/uništen, razbijena je boca, kutija neoštećena. 

 

 

3. DOKUMENTACIJA  

3.1. Inventarna knjiga 

Arhivska zbirka – 13 kut., 4 fasc., 70 kom (23 inv. br., HŠM 50844 – 51930, prekinuti slijed) 

– arhivski fondovi:  

Sindikat prosvjetnih radnika Jugoslavije Republički odbor za Hrvatsku – Zagreb (4 kut., 25 

knj.); HŠM (1 kom); Partizanska gimnazija u Pisarovini (1 kut.); Mirković Lebl, Divna (9 fasc., 

1 knj. / 1 kut); Zemaljska glumačka škola u Zagrebu (4 fasc.) 

Arhivska gradivo zbirki: 

Zbirka školskih, osobnih dokumenata i rukopisa (31 kom);  

Imenici učenika, dnevnici rada (163 knj/4 kut.) 

Arhivsko gradivo za povijest školstva u Hrvatskoj (3 kut., 13 kom) 

Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju – 14 zapisa u jedinstvenu 

inventarnu knjigu u K++ programu 

Zbirka radova učenika i nastavnika – 526 muzejskih predmeta, 526 inv.br. s cjelokupnim 

podacima i identifikacijskim fotografijama 

 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala – upisano 198 muzejskih predmeta, 198 inv. br. s 

cjelokupnim podacima i identifikacijskim fotografijama 

 

Zbirka igračaka – 43 inventarna broja za 50 muzejskih predmeta (71 fizički predmet) 

 

Zbirka školske opreme i predmeta – 80 inventarnih brojeva za 96 muzejskih predmeta (208 

fizičkih predmeta)  

 

Zbirka udžbenika i priručnika – 749 zapisa 

 

Zbirka učeničkih i školskih listova – 59 zapisa 

 

Ukupno je u jedinstvenoj elektroničkoj Inventarnoj knjizi HŠM-a (M++ i K++) 

popunjeno 1678 inventarnih brojeva. 

3.2. Katalog muzejskih predmeta 

 

Zbirka radova učenika i nastavnik i Zbirka nastavnih sredstava i pomagala -  

nadopunjavanje zapisa s fotografijama koje su nedostajale, ažuriranje podataka, ispravci (oko 

1000 zapisa) 
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Zbirka školskih izvješća – 20 zapisa u K++ programu (kataloški opisi s dokumentacijskim 

fotografijama predmeta) te potom objavljeno/testirano u mrežnom katalogu HŠM-a 

Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju – testna objava 10 zapisa u 

mrežnom katalogu. 

Zbirka fotografija - nadopunjavanje zapisa na fotografijama koji su nedostajali, ažuriranje 

podataka, ispravci (oko 30 zapisa) 

 

 

3.3. Fototeka 

Dokumentacijski fond Fototeka (S++) – 38 zapisa (F. Sunđi) 

Digitalne preslike građe: 

 

Arhivska zbirka -  Digitalizacija kulturne baštine RH (projekt Ministarstva  

kulture, koordinator za muzeje Muzej za umjetnost i obrt) digitalizirano arhivskog gradiva 

komada 481 (364 kom diplome i priznanja, zidne novine, 117 kom Službeničkih listova) – 462 

zapisa (primopredaja u 5 skupina, ožujak – travanj, prosinac).  

Preuzete digitalne snimke  - 428 skenova u pet formata - ukupno: 2140 skenova (v. 3.3.),  

i 358 skenova u samo jednom, tiff formatu.  Iz prve četiri skupine označeni su skenovi u 

formatima jpg, tif – 856 skenova označeno. 

Skeniranje arhivskog gradiva (osobno): rukopisi raznih osoba  – 920 skenova,  i HŠM knjiga – 

213 skenova, ostavština Vnuk – 73 skena, Sramotna knjiga – 71 skenova, HUD – 45 skenova 

Ukupno: 1322 skena; 

Skeniranje Imovnika HŠM-a iz 1902. godine (F: Sunđi): 236 skenova;  

Fotografiranje za korisnike i Fototeku AZ, inventarizirano gradivo (osobno) - 188 fotografija, 

21 sken 

 

Zbirka igračaka i Zbirka školske opreme i predmeta – 990 digitalnih fotografija 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika – 724 

fotografije 

 

Ukupno: 3941 digitalnih preslika muzejske građe (fotografija i skenova). 

 

3.6. Hemeroteka 

Hemeroteka – 1365 inventarnih brojeva (F. Sunđi) 

Digitalizirano i uređeno 1407 stranica za potrebe sekundarnog fonda hemeroteke 

 

Svi članci koji su objavljeni o Muzeju pohranjeni su u mapu Događanja 2022. i zasebne fascikle 

(izložbe u HŠM-u i izvan njega). Prikupljeno je ukupno 188 objava i članaka (tisak, web portali) 

– M. Bračić. 
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3.8. Stručni arhiv 

Arhivska zbirka 

Analitički popis gradiva Zbirke školskih, osobnih dokumenata i rukopisa u priručnu  računalnu 

bazu – 1901 zapis. Upis - D. Krilčić upisala 1609 zapisa (potrebna dopuna zapisa), S. Gaćina 

Škalamera 292 upisa, uz koordinaciju i pripremu gradiva. 

AZ dokumentacija – evidencije o korisnicima, tekuća dokumentacija zbirke, presnimavanje 

dokumenata - sigurnosna kopija;  

Priprema i pisanje izvješća sl. puta (2), reversa (6), zahvala (2), dopisa korisnicima.  

Dokumentacija HŠM-a, Marketing – dostava podataka o donaciji za Knjigu nabave, podataka 

i fotografija o gostovanjima pokretnih izložbi, broju posjeta, korisnicima i korištenom gradivu 

AZ – prijavnice; 

Pisana komunikacija sa suradnicima i korisnicima putem e-maila. 

 

3.9. Ostalo 

Muzejska dokumentacija S++ (F. Sunđi): 

Knjiga nabave –126  upisa 

Knjiga ulaska – 2 inventarna broja 

Knjiga izlaska - 19  inventarnih brojeva 

Izložbe - 5 inventarnih brojeva 

Medijateka - 1  inventarni broj 

Stručni i znanstveni rad - 63  inventarna broja 

Izdavačka djelatnost - 1 inventarni broj 

Fonoteka - 1 inventarni broj 

Ukupno je 1495 predmeta inventarizirano u sekundarnoj dokumentaciji 

Prijepis Knjige INVENTAR II od broja 1 do 1342 i od broja 5401 do 5924. Ukupno: 1847 

jedinica (F. Sunđi). 

 

 

4. KNJIŽNICA 

Prostor čitaonice zbog oštećenja u potresu nije primjeren za rad korisnika. Do osposobljavanja 

prostora knjižnice, rad s korisnicima je više usmjeren na ostale komunikacijske kanale, a u 

slučajevima kada je nužan neposredan rad na građi koristi se prostor na 3. katu. Od lipnja 2021. 

do 1. srpnja 2022. knjižnica je bila bez knjižničara. 

4.1. Nabava 

Nabavljeno je oko 158 svezaka knjiga (darom 134 i kupnjom 24) i 32 sveska časopisa (20 

darom, 9 razmjenom i 3 pretplatom). 

4.2. Stručna obrada knjižničnog fonda 

Tijekom 2022. inventarizirano je i upisano u program K++ 90 jedinica građe. 

4.3. Zaštita knjižnične građe 

Uvezano 17 jedinica građe. 

 

4.4. Služba i usluge za korisnike 

Tijekom 2022. informacije iz knjižnice koristilo je 95 korisnika. Korišteno je oko 450 svezaka 

knjiga oko 200 svezaka periodičkih publikacija. Većina upita rješavana je na daljinu – 
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pružanjem informacija e-poštom te slanjem preslika dijelova građe. Za korisnike je napravljeno 

535 preslika građe (354 digitalne fotografije i 182 skena). 

4.5. Ostalo 

• Istraživanje, priprema i fotografiranje građe za korisnike 

• Vraćanje/ulaganje građe na mjesto, preseljenje dislociranog dijela građe u knjižnicu 

• Priprema građe za izložbu Pioniri maleni… – oko 100 jedinica građe  

• Priprema građe za inventarizaciju 

• Priprema građe za uvez – izbor, popisi, reversi, primopredaja 

• Pregledavanje i odabir darovane građe – 3 donacije knjižne građe 

• Sastanci Komisije muzejskih i galerijskih knjižnica (10. 6. i 11. 11. 2022.) i voditelja 

specijalnih knjižnica (NSK, 3. 11. 2022.) 

• Informiranje o novim knjigama i kupnja (mrežni izvori, knjižare, Interliber) 

• Nazočnost promociji knjige Hrvatska dječja književnost okreće list, Matica hrvatska (18. 

10. 2022.) 

• Sudjelovanje u programu U potrazi za zaboravljenom knjigom – izložba hrvatskih 

muzejskih i galerijskih knjižnica – u sklopu Mjeseca hrvatske knjige 2022. na Dan hrvatskih 

knjižnica 11. studenoga 2022. u Tehničkom muzeju Nikola Tesla – izbor knjige iz knjižnice 

Hrvatskoga školskog muzeja (slikovnica Janko Rasčupanko, hrvatski prijevod iz 1925.) i 

popratni tekst o njoj. 

• Suradnja s Hrvatskom udrugom istraživača dječje književnosti – rad na projektu Znameniti 

pisci hrvatske dječje književnosti – radni sastanci, pisanje biografskih tekstova o M. 

Lovraku i N. Iveljić. 

 

 

 

5. STALNI POSTAV 

Postavljanje / rekonstrukcija cjeline stalnog postava Radna soba Mate Lovraka za potrebe 

snimanja i online prezentacije U radnoj sobi Mate Lovraka kao dijela stalnog postava koji je 

izmješten zbog oštećenja zgrade u potresu. Soba je vraćena u potpunosti prema fotografijama 

stalnog postava. Vraćani su svi predmeti iz Zbirke školske opreme i predmeta, Zbirke nastavnih 

sredstava i pomagala te Zbirke fotografija i Arhivske zbirke. Također je ponovno postavljena i 

Lovrakova biblioteka koja je dio izložbene cjeline. Video materijal će biti postavljen na 

platformu e-Skolski. 

 

 

6. STRUČNI RAD 

6.1. Stručna obrada muzejske građe 

Arhivska zbirka 

Sređivanje, obrada i opis gradiva – inventarizacija (v. 3.1); 

Sređivanje, obrada i opis gradiva arhivskog fonda Sindikat prosvjetnih radnika Jugoslavije. 

Republički odbor za Hrvatsku – Zagreb.  – 6 kut. 26 knj. (ukupna količina).  
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Inventarizirano je arhivsko gradivo u količini 4 kut. i 25 knj. jer je ranije inventarizirano 

arhivsko gradivo (od navedenog) u količini 2 kut., 1 knj. U nastavku slijedi sređivanje i opis 

arhivskog fonda, izrada obavijesnog pomagala, sumarnog inventara. 

Arhivski popisi Imenika učenika, dnevnika rada OŠ Jakuševac i Opće pučke škole u 

Piljenicama – 163 knj. 

Izbor, prijedlog, osnovni kataloški popis i priprema arhivskog gradiva za izložbu i publikaciju 

Pioniri maleni (autorice K. Gverić). Ukupno pripremljeno arhivskog gradiva: 27 kom, 2 fasc. 

Fotografirano 28 fotografija i pripremljeno 13 skenova. 

Drugi dio, prema zahtjevu autorice, pripremljeno arhivskog gradiva: 26 kom, 12 knj, 17 fasc. 

Fotografirano 56 fotografija. 

 

Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju 

Stručna obrada građe – 14 jedinica (v. 3.1.) 

 

Zbirka školske opreme i predmeta i Zbirka igračaka 

Kataloške jedinice za izložbu Djetinjstvo nekad i sad održane u OŠ Mate Lovraka Zagreb od 

25. 3. do 1. 4 2022. godine. Napravljeno je 120 osnovnih kataloških jedinica za 135 komada 

predmeta. Svi predmeti prethodno su fotografirani. Priručni katalog je u  PDF formatu. 

Kataloške jedinice za Izložbi o školstvu u Ivanić Gradu (7 kataloških jedinica za posuđene 

replike, klupa i katedre). Priprema šireg popisa građe za izložbu Pioniri maleni. 

 

Zbirka fotografija i zbirka razglednica i slikovnog tiska 

Nove ravnateljica preuzima zbirke 1.7.2022. i zajedno s Elizabetom Serdar prolazi kroz građu, 

upoznaje smještaj te zajedno sređuju, obrađuju i opisuju 25 jedinica građe.  

 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika 

• Zbirka radova učenika i nastavnika – 526 inv.br., 526 fotografija 

• Zbirka nastavnih sredstava i pomagala – 198 inv.br., 198  fotografija 

             UKUPNO - 724 inv.br, 724 fotografije 

 

 

6.2 Identifikacija / determinacija građe 

Identifikacija i razvrstavanje novopridošle građe za invertiranje.  

Arhivska zbirka 

Popis izabranog arhivskog gradiva za otkup iz ponude g. T. Politea – 18 kom, dogovori o 

cijeni otkupa, dopuna ponude, suradnja (7. 7.); 

Determinacija i popisi arhivskog gradiva za otkup iz ponude g. Z. Ivkovića, školski i osobni 

dokumenti raznih osoba – 201 kom, ponuđena cijena otkupa: 3,425,00 kn. Određeni korpus 

gradiva (50-ak kom) bi uz otkup bilo poklonjeno. 

 

Knjižnica Davorina Trstenjaka  

Pregled donacija knjižne građe radi mogućeg izbora za Zbirku propisa i za Zbirku školskih 

izvješća – tri donacije. 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska 

Pregled i determinacija darovane građe i građe za obradu (fotografije iz donacije Huzjak, 

pronađene razglednice). 
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6.5. Posudbe i davanje na uvid & 6.9. Stručna pomoć i konzultacije 

Arhivska zbirka – Korisnicima su pružane stručne obavijesti, istraživanje, i priprema 

gradiva.  

Ukupno je bilo 46 korisnika arhivskog gradiva. Količina korištenog/pripremljenog gradiva:  

10 kutija, 31 knjige, 226 fascikala, 178 komada; 43 snimke digitaliziranog gradiva. 

Fotografirano: 170 fotografija 

Skenirano: 21 sken 

Digitalnih fotografija (osobno snimljenih): 1358 fotografija 

Kopirano: 8 kom A4 

Zbirka školskih izvješća – stručne obavijesti i davanje na uvid građe za 16 korisnika, korišteno 

120 svezaka građe, napravljeno je 995 digitalnih preslika građe. 

 

Zbirka propisa i službenih publikacija u odgoju i obrazovanju – za 17 korisnika 

pripremljeno je ili konzultirano 45 jedinice građe; za korisnike snimljeno 378 digitalnih preslika 

građe. 

 

Zbirka školske opreme i predmeta –  7 stranka, dvije arhivske kutije, 7 skenova 

 

Dokumentacijski fond –  proslijeđene fotografije školske zbirke iz OŠ Vela Luka snimljene u 

veljači 2007. godine  

 

Zbirka igračaka – priprema  fotografija predmeta za potrebe marketinga 

 

Zbirka fotografija i Zbirka razglednica i slikovnog tiska – 24 korisnika, priređene 153 

digitalne preslike fotografija i razglednica; priprema fotografija za potrebe marketinga– 2 

skena. 

 

Zbirka nastavnih sredstava i pomagala i Zbirka radova učenika i nastavnika – 19 

korisnika; priređeni podaci za 91 jedinicu građe i 449 digitalne preslike. 

 

Zbirka udžbenika i priručnika – 17 korisnika: priređeno više popisa građe za korisnike, 

priređeno za posudbu 14 jedinica građe. 

 

Muzejska dokumentacija – za potrebe izložbi i marketinga izdvojeno ukupno 2906 digitalnih 

snimki fotografija i raznih dokumenata; davanje na uvid muzejske dokumentacije stručnim 

djelatnicima Muzeja (oko 200 članaka i dokumenata iz Hemeroteke i Dokumentacije o 

izložbama). Zahtjev za uvid u muzejsku građu - Arhivska zbirka - popunjeni obrasci za 14 

korisnika. 

 

   

6.6. Sudjelovanje na kongresima i savjetovanjima 

Štefka Batinić 

Izlaganje na znanstvenom skupu Povijest školstva sjeverozapadne Hrvatske – u spomen na prof. 

dr. sc. Valentina Puževskog s izlaganjem „Predstojnici Odjela za bogoštovlje i nastavu 
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Kraljevske hrvatsko-slavonsko-dalmatinske zemaljske vlade od 1869. do 1918.“, Križevci, 3. 

lipnja 2022. 

Aktivno sudjelovanje na radionici MDC-a Kako napisati izjavu o politici skupljanja građe, a 

misliti na razvoj i uporabu zbirki – predstavljanje Izjave o politici skupljanja muzejske građe 

Hrvatskoga školskog muzeja, putem Zoom platforme, 9. lipnja 2022. 

Izlaganje na znanstvenom skupu Hrvatski jezik: povijest i uloga nastavnog predmeta na temu 

„Hrvatski jezik u nastavnim planovima i programima osnovnih škola u 19. i 20. stoljeću“, 

Zagreb, Filozofski fakultet, 1. i 2. srpnja 2022. 

 

Sanja Nekić 

Izlaganje i PPT prezentacija na Jedanaestom festivalu hrvatskih digitalizacijskih projekata 

(NSK Zoom platforma) na temu Digitalna zbirka igračaka Hrvatskog školskog muzeja, 12. 

svibnja 2022. 

Izlaganje i PPT prezentacija na Županijskom stručnom vijeću ravnatelja osnovnih škola 

Zagrebačke županije (Osnovna škola Samobor) na temu Hrvatski školski muzej, 18. listopada 

2022.  

 

Kristina Gverić 

Izlaganje i predstavljanje publikacije slikovnice Igra, slovo, školica! autora K. Gverić, M. Raič 

(ilustrator) u Gimnaziji Matije Antuna Reljkovića u Vinkovcima tijekom dvodnevnog 

programa naziva: Gostovanje Hrvatskoga školskoga muzeja iz Zagreba u  Gimnaziji Matije 

Antuna Reljkovića, 14. svibnja 2022. 

Filip Sunđi 

Sudjelovanje na zoom radionici Povezivanje primarne i sekundarne muzejske dokumentacije s 

naglaskom na izložbenu i izdavačku djelatnost, 8. studenog 2022. 

 

Ivana Dumbović Žužić 

Sudjelovanje s izlaganjem na Županijskom stručnom vijeću ravnatelja osnovnih škola 

Zagrebačke županije u Osnovnoj školi Samobor na temu Školski muzej u školi, 14. prosinca 

2022. 

 

 

6.7. Publicistička djelatnost stručnih djelatnika 

Štefka Batinić 

Batinić, Š. Osnivanje Ženskoga liceja u Zagrebu – Ustrojni statut i Naučna osnova. // Anali za 

povijest odgoja 20(44) (2022), str. 55-75. 

Batinić, Š. Gdje miruju starci, tamo treba da se digne omladina – đački štrajk 1912. 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/03/22/gdje-miruju-starci-tamo-treba-da-se-digne-omladina-

dacki-strajk-1912/  (22. ožujka 2022.) 

Batinić, Š. [priredila] Treba nas razumjeti.  

https://blog.hsmuzej.hr/2022/05/24/treba-nas-razumjeti/ (24. svibnja 2022.) 

 

Batinić, Š. Palača za školski spomenar Cvijete Modec. 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/08/18/palaca-za-skolski-spomenar-cvijete-modec/ (18. kolovoza 

2022.) 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/03/22/gdje-miruju-starci-tamo-treba-da-se-digne-omladina-dacki-strajk-1912/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/03/22/gdje-miruju-starci-tamo-treba-da-se-digne-omladina-dacki-strajk-1912/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/05/24/treba-nas-razumjeti/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/08/18/palaca-za-skolski-spomenar-cvijete-modec/
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Batinić, Š. Patronaža za zaštitu mladih djevojaka. 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/10/11/patronaza-za-zastitu-mladih-djevojaka/ (11. listopada 

2022.) 

Batinić, Š. Za muzej dostupan svima!  

https://blog.hsmuzej.hr/2022/11/15/za-muzej-dostupan-svima/ (15. studenoga 2022.) 

 

Marijana Bračić 

Tekstovi za Školske novine:   

Obrazovanje čini razliku, Međunarodni dan obrazovanja (18. 1.);  

Prva doktorica psihologije i prva knjižničarka u hrvatsko (1. 2.); Međunarodni dan žena i 

djevojaka u znanosti  (11. 2.);  

Bogata ostavština Grigora Viteza (15. 2.);  

Iz mašte i pera Karla Maya (1. 3.);  

Veliki Komensky (15. 3.);  

Tko se smije, dulje živi (29. 3.);  

Kakve veze imaju batina i raj (26. 4.);  

Fröbelovi darovi (12. 4.);  

Zagreb kak imam te rad (24. 5.);  

Školski muzej iz snova (10. 5.);  

Svjetski dan protiv dječjeg rada (7. 6.);  

Kraj škole, početak ljeta! (21. 6.);  

Tko je od nas pismen (8. 9.);  

Pariška soba - biser Školskog muzeja (23. 9.);  

Poziv u srcu (4. 10.);  

Važni smo (18. 10.);  

Jedina pedagoška knjižnica (31. 10.);  

Muške gimnazije (15. 11.);  

Dobri biskup (29. 11.);  

Novi dan (13. 12.);  

Dobro nam došla 2023. (20. 12.). 

 

Bračić, M. Svima petice! 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/07/27/svima-petice/ (27. srpnja 2022.) 

 

Bračić, M. Kraj škole, početak ljeta! 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/06/21/kraj-skole-pocetak-ljeta/ (21. lipnja 2022.) 

 

Bračić, M. Školski muzej iz snova i druge aktivnosti u povodu Međunarodnog dana muzeja. 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/05/18/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-

medunarodnog-dana-muzeja/ (18. svibnja 2022.) 

 

Sonja Gaćina Škalamera 

Gaćina Škalemera, S. Radna soba književnika Mate Lovraka – u: Kod autora doma, instagram 

portal Zagrebačkog knjižničarskog društva – https://www.instagram.com/p/CZZAFtdsgSi/ 

(31. 1.) 

 

Gaćina Škalemera, S. Doživljaji jedne licejke : Dnevnik Ljubice Ilakovac pisan preko praznika  

https://blog.hsmuzej.hr/2022/10/11/patronaza-za-zastitu-mladih-djevojaka/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/11/15/za-muzej-dostupan-svima/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/07/27/svima-petice/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/06/21/kraj-skole-pocetak-ljeta/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/05/18/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-medunarodnog-dana-muzeja/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/05/18/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-medunarodnog-dana-muzeja/
https://www.instagram.com/p/CZZAFtdsgSi/
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od II. do III. Licejskog razreda 1908. godine // Anali za povijest odgoja Vol. 20 (2021.), str. 77 

– 102. 

 

Gaćina Škalemera, S. Obrazovanjem ka emincipaciji : 130. obljetnica osnutka Ženskog liceja 

u Zagrebu i prve gimnazijske maturantice u Hrvatskoj.  

https://blog.hsmuzej.hr/2022/09/20/obrazovanjem-ka-emancipaciji-130-obljetnica-osnutka-

zenskog-liceja-u-zagrebu-i-prve-gimnazijske-maturantice-u-hrvatskoj/ (20. 9. 2022.) 

Gaćina Škalemera,S. Čestitamo Svjetski dan učitelja.  

https://blog.hsmuzej.hr/2022/10/05/cestitamo-svjetski-dan-ucitelja/ (5. 10. 2022.) 

 

Kristina Gverić 

• Deplijan – tekst, skenovi, kataloški opisi za potrebe izložbe Bertuchovo slikovno carstvo u 

Slovenskom šolskom muzeju 

• Katalog - tekst, skenovi, kataloški opisi za potrebe izložbe Bertuchovo slikovno carstvo u 

Gradskom muzeju Virovitica 

Gverić, K. Bicikl.  

https://blog.hsmuzej.hr/2022/09/15/bicikl/ (15. 10. 2022.) 

 

Gverić, K. Početkom školske godine. (25. 10. 2022.) 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/08/25/pocetak-skolske-godine/ 

 

Sanja Nekić 

Nekić, S. HP 2000E – online nastava i prije interneta. 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/03/22/gdje-miruju-starci-tamo-treba-da-se-digne-omladina-

dacki-strajk-1912/ (18. 10. 2022.) 

 

Elizabeta Serdar 

Serdar, E. Motivi zavičaja – Ivan Rubčić (1886. – 1940.), učitelj i fotograf. Zagreb: Hrvatski 

školski muzej, 2022. [deplijan izložbe] 

 

Filip Sunđi 

Sunđi, F. Posebna događanja – fond sekundarne muzejske dokumentacije Hrvatskoga školskog 

muzeja. // Anali za povijest odgoja, 20(44) (2022), str. 103-113. 

Sunđi, F. Izložbena i pedagoška djelatnost Hrvatskoga školskog muzeja u 2021. godini. // Anali 

za povijest odgoja, 20(44) (2022), str. 113-121. 

Batinić, Š. Osnivanje Ženskoga liceja u Zagrebu – Ustrojni statut i Naučna osnova. // Anali za 

povijest odgoja 20(44) (2022), str. 55-75. 

 

 

6.8. Stručna usavršavanja 

Štefka Batinić 

Sudjelovanje na Webinaru Nacionalne i sveučilišne knjižnice Primjena Pravilnika za opis i 

pristup građi u knjižnicama, arhivima i muzejima: objekti kulturne i prirodne baštine, (20. 10. 

2022.) 

 

 

 

https://blog.hsmuzej.hr/2022/09/20/obrazovanjem-ka-emancipaciji-130-obljetnica-osnutka-zenskog-liceja-u-zagrebu-i-prve-gimnazijske-maturantice-u-hrvatskoj/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/09/20/obrazovanjem-ka-emancipaciji-130-obljetnica-osnutka-zenskog-liceja-u-zagrebu-i-prve-gimnazijske-maturantice-u-hrvatskoj/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/10/05/cestitamo-svjetski-dan-ucitelja/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/09/15/bicikl/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/08/25/pocetak-skolske-godine/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/03/22/gdje-miruju-starci-tamo-treba-da-se-digne-omladina-dacki-strajk-1912/
https://blog.hsmuzej.hr/2022/03/22/gdje-miruju-starci-tamo-treba-da-se-digne-omladina-dacki-strajk-1912/
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Marijana Bračić 

Konferencija o nesigurnom radu u kulturi u organizaciji Europskog parlamenta u Hrvatskoj, 

(Peti kupe, Trnjanska cesta, 28. 2. 2022.) 

 

Ukraine Solidarity Conference - Museums of Education (zoom konferencija, 6. 4. 2022.)  

 

Radionica u sklopu projekta ForHeritage, Excellence in Heritage Management in Central 

Europe / Izvrsnost u upravljanju baštinom u srednjoj Europi (zoom konferencija, 6. 5. 2022.) 

 

Radionice SACHE – a) Lokalni input za izradu smjernica za uspostavu pametnih akceleratora; 

b) Promicanje suradnje s kulturnim ustanovama, (Zicer ZV, 25. 5. 2022.) 

 

Kreativna Europa: prilike za razvoj kulturnih i kreativnih sektora (SACHE, Zicer ZV, 1. 6. 

2022.) 

Visoke tehnologije & inovativni financijski instrumenti kao kreatori pozitivne transformacije 

kulturne baštine, SACHE i Muzej grada Zagreba (8. 6. 2022.) 

 

Ivana Dumbović Žužić 

Sudjelovanje na Webinaru Hands on aktivnosti za mlade putem digitalnih platformi 

Pedagoškog odjela Muzeja za umjetnost i obrt u Zagrebu, u okviru EU projekta The GLAMers 

(zoom konferencija, 29. 2. 2022.)  

 

Ruksak (pun) kulture - umjetnost i kultura u vrtiću i školi (Ministarstvo kulture i medija RH, 

zoom konferencija, 22. 3. 2022.)  

 

Online radionica za pripremu projekata koji se prijavljuju na javni poziv za predlaganje 

programa poticanja razvoja publike u kulturi (Ministarstvo kulture i medija RH, zoom 

konferencija, 6. 7. 2022.) 

 

Online radionica/sastanak Ruksak (pun) kulture – umjetnost i kultura u vrtiću i školi 2022. 

(pisanje završnog izvještaja za realizirani program), u organizaciji Ministarstva kulture i 

medija RH (Microsoft Teams platforma, 3. 10. 2022.) 

 

Aktivnosti izrade prirodne kozmetike u okviru edukacijsko rehabilitacijskih programa, u 

organizaciji Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži „Mali dom – Zagreb“, završila 

edukaciju praktičnih vještina (7 sati), (2. 12.2022.) 

 

Sonja Gaćina Škalamera 

NSK, Virtualne izložbe - Edukacija za rad u WordPressu, sudjelovanje (NSK, Microsoft Teams 

platforma 17. 2. 2022.). 

 

ICARUS Hrvatska, WAAT radionica: Izgradnja multimedijalnih sadržajau prezentaciji 

baštine, sudjelovanje (Andizet, Zoom platforma 15.2. 2022.) 

 

Radionice MDC-a, praćenje: Digitalizacija kulturne baštine (MDC, Zoom platforma 20. 5. 

2022.);  

 

Uvod u testiranje Pravilnika za opis i pristup građi u knjižnicama, arhivima i muzejima (MDC, 

Zoom platforma 23. 5. 2022.); 
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Kako napisati Izjavu o politici sakupljanja građe, a misliti na razvoj i uporabu zbirki (MDC, 

Zoom platforma 9. 6. 2022.). 

Sanja Nekić 

E kultura, integracije lokalnih sustava i eksporta podataka u središnji sustav (MDC, zoom 

platforma 20.5.) 

Uvod u testiranje Pravilnika za opis i pristup građi u knjižnicama, arhivima i muzejima 

(MDC –zoom platforma 23.5.)  

Elizabeta Serdar 

Posjeti izložbama i promocijama – MGZ, promocija knjige Ž. Kolveshi Zagreb/Grad. Ljudi. 

Život.; Galerija Klovićevi dvori – posjet izložbama Bukovac i Klimt. 

 

 

6.9. Stručna pomoć i konzultacije 

Svi stručni djelatnici: pružanje informacija o Muzeju i muzejskim programima, rad s 

korisnicima – pružanje informacija o građi i temama koje istražuju, pružanje informacija i 

konzultacije s kolegama o pitanjima iz stručnih područja, fondova i zbirki koje vode (za potrebe 

istraživanja, izložbi, objavljivanja i sl.) te rad na mrežnom katalogu eSkolski. 

 

Štefka Batinić 

Konzultacije s kolegama Muzeja Ivanić-Grada o izboru i posudbi građe za izložbu o povijesti 

školstva Ivanić-Grada; priprema i koordinacija posudbe građe. 

 

Ivana Dumbović Žužić 

vodila kao mentor hospitaciju studentice Klare Mikulić Roksandić (Sveučilište u Zagrebu, 

Fakultet Hrvatskih studija) u vremenu od 08.04. do 09.05. 2022. u trajanju od 15 sati (10 

odslušanih sati i 5 izvedenih pedagoških aktivnosti). 

 

Kristina Gverić 

Komunikacija vezana uz potencijalnu donaciju građe s Gimnazijom u Čakovcu i profesoricom 

Marijom Borko, rujan 2022. 

 

Sanja Nekić 

Stručna pomoć u realizaciji izložbe Djetinjstvo nekad i danas u organizaciji Osnovne škole 

Mate Lovrak u Zagrebu povodom danas škole 25.3.2022. godine. Pomoć oko postava izložbe, 

pisanja kataloških jedinica predmeta koji su bili izloženi. Prijevoz građe posuđene iz Hrvatskog 

školskog muzeja (dvije replike školskih klupa, kute za djevojčice i dječake iz muzejskih 

radionica, replike školskih pločica za pisanje…). Pomoć oko skidanja izložbe i vračanje građe 

u Hrvatski školski muzej.  

Stručna pomoć u realizaciji izložbe Dječjeg školskog muzeja OŠ August Šenoa – POŠ 

Pongračevo: 

      Predavanje učenicama 4 r i 3 r o stručnom radu u Muzeju –ukupno 3 predavanja 

Pomoć kolegici Dumbović u izvođenju radionice Krasopis 

Pomoć učiteljici Katarini Cvijanović oko datacije predmeta za Dječji školski muzej 

Pomoć kolegici Bračić oko postavljanja izložbe Biseri iz školskog muzeja 
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      Suradnja s učenicima iz Dječjeg školskog muzeja (stručno vodstvo po izložbi Dječjeg 

 školskog muzeja, i radionica koju su djeca osmislila) 

Pomoć kolegici Bračić oko skidanja izložbe Biseri iz školskog muzeja 

 

Filip Sunđi 

Objedinjavanje odgovora kolegica i odgovaranje na e mail upit korisnica: Junger, Dunatov i 

Grković. 

Primanje građe od darovatelja i ispunjavanje dvije potvrde o darovanju povijene građe HŠM-u 

Pomoć pri uređivanju prijedloga programa rada HŠM-a za 2023. godinu. 

Pisanje dopisa galeriji Klovićevi dvori vezano uz posudbu muzejske građe za izložbu. 

Odgovaranje i slanje fotografije časopisu Vijenac. 

Pisanje reversa i ugovora za gostovanje izložbe HŠM-a Motivi zavičaja – Ivan Rubčić (1886.-

1940.), učitelj i fotograf u Gradskom muzeju Sisak. 

Pisanje reversa za pokretnu izložbu HŠM-a  Biseri Školskog – 120 godina Hrvatskoga školskog 

muzeja. 

Pisanje ugovora za Recider projekt d.o.o. u svrhu prodaje digtalizirane građe HŠM-a. 

Pisanje reversa za posudbu žičanih mreža Muzičkoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu. 

Pisanje reversa za posudbu žičanih mreža Učeničkom domu Novi Zagreb. 

Pisanje prijedloga cjenika HŠM-a. 

 

6.10. Urednički poslovi, recenzije knjiga i članaka 

Članice uredništva Anala za povijest odgoja Vol. 20: Štefka Batinić, Sonja Gaćina Škalamera, 

Kristina Gverić. 

Štefka Batinić 

Glavna i odgovorna urednica Anala za povijest odgoja– priprema i uređivanje broja 20 za 2021. 

godinu – kontakti sa suradnicima (autori tekstova, lektura, prijelom i priprema za tisak, tisak). 

Članica uredništva Sodobne pedagogike; članica Uredničkog vijeća Hrvatskog biografskog 

leksikona. 

Predgovor rukopisu knjige o Viktoriji Risaković-Jugović. 

Recenzije 

Štefka Batinić – Recenzije članaka za Anale za povijest odgoja (3), Zbornik znanstvenog skupa 

Preko i njegovo područje (1), Actu Iadertinu (1), Novu prisutnost (1), Review of Croatian 

History (1), katalog izložbe Školstvo u Ivanić-Gradu od 1750. do 1918. godine (3 priloga) – 

recenzirano ukupno 10 radova. 

Sonja Gaćina Škalamera – recenzija sedam članaka za Anale za povijest odgoja 

Kristina Gverić – recenzija četiri članka za Anale za povijest odgoja. 

Elizabeta Serdar – recenzija tri članka za Anale za povijest odgoja. 

 

6.11. Djelovanje u strukovnim društvima 

HNK ICOM – Sonja Gaćina Škalamera, Kristina Gverić, Sanja Nekić, Marijana Bračić 

Hrvatsko muzejsko društvo – Štefka Batinić, Marijana Bračić, Ivana Dumbović Žužić, Kristina 

Gverić, Sonja Gaćina Škalamera 
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Hrvatsko arhivističko društvo – Sonja Gaćina Škalamera 

Hrvatsko knjižničarsko društvo –Štefka Batinić 

Hrvatsko pedagogijsko društvo – Kristina Gverić, Branka Manin 

Hrvatski pedagoško-književni zbor – Branka Manin 

Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti – Štefka Batinić 

 

6.12. Informatički poslovi muzeja 

Štefka Batinić - koordinacija procesa digitalizacije građe Hrvatskoga školskog muzeja u okviru 

projekta digitalizacije kulturne baštine RH (projekt Ministarstva kulture, koordinator za muzeje 

Muzej za umjetnost i obrt) – dogovori, primopredaja građe, presnimavanje digitaliziranih 

sadržaja. 

Koordinacija izrade portala eSkolski koji objedinjuje sve digitalne/digitalizirane sadržaje 

Muzeja, uključujući i mrežni katalog muzejskih zbirki i knjižnice – komunikacija i dogovori sa 

suradnicima, priprema i slanje materijala, testiranje, probno objavljivanje zapisa u mrežnom 

katalogu za Zbirku propisa, Zbirku školskih izvješća i knjižnicu. 

Kristina Gverić 

Pripremljeni materijali za potrebe web stranica Muzeja o izložbenim projektima (tekst, 

fotografije): 

1. Zidna početnica učiteljice Vikice 

2. Krasopis – lijepo pismo 

Pripremljeni materijali za potrebe web stranica Muzeja za tri izdanja (tekst, fotografije):  

1. Igra, slovo, školica! - slikovnica 

2. Šarenilom boja sakrivamo pukotine – katalog izložbe 

3. Krasopis – lijepo pismo – katalog izložbe 

Postavljanje virtualne izložbe Šarenilom boja sakrivamo pukotine (koautorstvo s F. Sunđi) na 

digitalnu platformu Muzeja. 

Postavljanje virtualne izložbe Izvanredna izložba (koautorstvo s I. Dumbović Žužić) na 

digitalnu platformu Muzeja. 

Rad na digitalizaciji građe – projekt Ministarstva kulture i medija RH - digitalizacija baštine – 

priprema građe većih formata do A0 - 118x84 cm.  

Priprema popisa građe sukladno uputama - potrebni podaci - inv. oznaka, naziv, naslov, autor, 

vrijeme,  mjesto.  

Pripremljeni popisi s podacima za okvirno 1000 predmeta.  

Pripremljeni podaci i izdvojeno, digitalizirano (ili je u procesu digitalizacije) 381 predmet. Rad 

se nastavlja.  

Sanja Nekić 

Prezentacija tvrtke Link 2 o mogućnostima Modulora i web kataloga (20.9. HŠM). 

Virtualna zbirka igračka Hrvatskog školskog muzeja – održavanja briga i održavanje web 

kataloga.  

Sonja Gaćina Škalamera 

Digitalizacija kulturne baštine RH (projekt Ministarstva kulture, koordinator za muzeje  
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Muzej za umjetnost i obrt) – izbor i priprema arhivskog gradiva, popisi (excel), reversi, 

primopredaja gradiva – ukupno: digitalizirano arhivskog gradiva komada 481 (364 kom 

diplome i priznanja, zidne novine, 117 kom Službeničkih listova) – 462 zapisa (primopredaja 

u 5 skupina, ožujak – travanj, prosinac) 

Preuzete digitalne snimke  - 428 skenova u pet formata - ukupno: 2140 skenova (v. 3.3.),  

i 358 skenova u samo jednom, tiff formatu.  Iz prve četiri skupine označeni su skenovi u 

formatima jpg, tif – 856 skenova označeno. 

Pripremljeno arhivsko gradivo za nastavak digitalizacije: 15 knjiga Spomenica škola (15 

zapisa). 

Filip Sunđi 

Digitalizirano i uređeno 1407 stranica za potrebe sekundarnog fonda hemeroteke. 

Digitalizirano 50 stranica dokumenata za voditeljicu Arhivske zbirke. 

Digitalizirano 208 radova za izložbu HŠM-a Školski muzej iz snova u sklopu Edukativno 

muzejske akcije. Izložba je objavljena na youtube stranici HŠM-a 
https://www.youtube.com/watch?v=y5jpuzDdpVU . 

Digitalizirano 34 stranice časopisa Zrno za kolegicu Manin. 

Digitalizirana 33 dječja rada odabrana za Međunarodni likovni natječaj za djecu na temu 

okoliša - Kao International Environment Painting Contest for Children (Japan). 

Digitalizirano 28 darovanih radova za zbirku Radova učenika i nastavnika.  

Digitalizacija 92 stranice/komada pojedinih kataloga, fotografija, novinskih članaka i plakata 

za potrebe izložbe Pioniri maleni.   

Digitalizirano 10 stranica za potrebe pedagoške djelatnosti HŠM-a. 

Digitalizirano 36 stranica iz udžbenika domaćinstva za potrebe pedagoške aktivnosti povodom 

dana Kruha. 

Digitalizirano 70 radova  - donacija Dijana Nazor Čorda. 

Digitalizirano 295  radova za zbirku Radova učenika i nastavnika.  

Digitalizacija 56 likovnih radova nastalih na Međunarodnom dječjem festivalu u Šibeniku. 

Digitalizirano 172 rada za potrebe slanja na međunarodnu izložbu dječjeg likovnog stvaralaštva 

Kanagawa u Japanu. 

Digitalizirano 10 stranica za Zbirku fotografija. 

Skenirano 110 stranica dokumenta o imovinsko-pravnim odnosima HŠM-a za ravnateljicu.  

Digitalizirano 58 stranica za Zbirku nastavnih sredstava i pomagala. 

Za potrebe Arhivske zbirke digitalizirani Imovnici iz HŠM-a predani iz Zbirke nastavnih 

sredstava i pomagala - 236 stranica. 

Za potrebe marketinga skenirao 10 stranica. 

Ukupno digitalizirano– 2915 novinskih članka// dječjih radova// dokumenata// 

fotografija// plakata//pozivnica 

Marijana Bračić  

Vođenje i ažuriranje adresara, mrežnih stranica muzeja, muzejskog profila na Facebooku, 

Twitteru, Instagramu Youtube kanalu i Sound Cloudu. 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=y5jpuzDdpVU
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6.13. Ostalo 

Svi stručni djelatnici: rad u Stručnom vijeću, radni dogovori, pisanje zapisnika sa sastanka 

zaposlenika, posjeti izložbama i događanjima izvan HŠM-a, ažuriranje podataka o zbirkama za 

Registar muzeja, potvrde i ugovori o preuzimanju građe, pisanje zahvala darovateljima, vođenje 

evidencije o korisnicima građe, pisanje izvješća o vrijednosti prikupljene građe, priprema građe 

za korisnike i pospremanje građe nakon korištenja, komunikacija s korisnicima, pisanje priloga 

na blogu HŠM-a, pisanje izvješća o radu i prijedloga programa rada u 2023. godini, edukativni 

sastanak s g. G. Zlodijem iz Linka2 na temu rad u Moduloru i portal eKultura i eSkolski 

20.9.2022., dežurstva u Muzeju suvremene umjetnosti – Pariška soba. 

Štefka Batinić 

Priprema članka o Ženskom liceju za Anale za povijest odgoja 20, uređivanje Anala 

(komunikacija sa suradnicima – recenzije, lektura, prijevod, UDK, prijelom, korekture, tisak). 

Priprema i objavljivanje članaka na Blogu Hrvatskog školskog muzeja. 

Priprema predavanja o Muzeju za studente Likovne akademije. 

Fotografiranje građe za korisnike (Zbirka školskih izvješća i Zbirka propisa). 

Koordinacija poslova vezanih uz izložbu Predmet: Hrvatski – povrat i spremanje građe nakon 

završetka izložbe u Galeriji Klovićevi dvori; priprema i organizacija posudbe građe za 

gostovanje izložbe u Etnografskom muzeju Rupe u Dubrovniku (26. 8. – 27. 9. 2022.) – 

revidiran popis građe, provjera, pakiranje i zaštita predmeta, revers, primopredaja građe. 

Posjet Muzeju Ivanić-Grada – otvorenje izložbe Školstvo u Ivanić-Gradu od 1750. do 1918. 

godine (25. studenoga 2022.) 

Rad na izložbi Hrvatski učiteljski dom, zajedno s ravnateljicom A. Zlomislić i S. Gaćina 

Škalamera – priprema materijala za izložbu (fotografije, dokumentacija, knjižnična građa), 

dogovori izložbenog koncepta, odabir građe, istraživanje o povijesti zgrade Hrvatskog 

učiteljskog doma, pisanje popratnih tekstova, kataloških opisa i legendi za izložbu. Realizacija 

izložbe predviđena je u prvim mjesecima 2023. godine. 

Marijana Bračić 

Sudjelovanje u organizaciji, osmišljavanju, izvedbi i/ili informiranju na programima, 

fotografiranje, moderiranje i ostalo: 

Online objave:  

Prosinac: Božićna i Novogodišnja čestitka (web, FB, Twitter, IG); Radionica Školskog u škola 

za medicinske sestre Mlinarska (web, FB, Twitter, IG); Još jedna adventska radionica Školskog 

(FB, Twitter, IG); Bravo Vatreni! (FB, Twitter, IG); Dodijeljene nagrade Lidice 2022.  (web, 

FB, Twitter, IG); Advent je ljepši uz Radionice Školskog (FB, Twitter, IG); „Bertuchovo 

slikovno carstvo“ u Gradskom muzeju Virovitica (web, FB, Twitter, IG); Lidice 2022-svečana 

dodjela nagrada  - najava  (FB, Twitter); Sudac: pedagog Valentin Puževski Igraju: učitelji  FB, 

Twitter, IG); Zbogom Lastane (FB, Twitter). 

Studeni: MOTIVI ZAVIČAJA u Gradskom muzeju Sisak (web, FB, Twitter, IG); 

KANAGAWA 2022. - izabrani radovi (web, FB, Twitter, IG); Adventske radionice Školskog  

održavaju se u Muzej grada Zagreba (web, FB, Twitter, IG); Bilo nam je super u OŠ "Vladimir 

Nazor" u Svetom Iliji (web, FB, Twitter, IG); MAROKO-HRVATSKA 11 h (FB, Twitter, IG); 

Na ovaj kišni dan šaljemo vam osmijeh... (FB, Twitter, IG); Dan sjecanja na žrtve domovinskog 
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rata ((web, FB, Twitter, IG); Biseri Školskog u OŠ Jabukovac u Zagrebu (web, FB, Twitter, 

IG); Za muzej dostupan svima – novo na blogu ((web, FB, Twitter, IG) 

Školski na Akademija likovnih (FB, Twitter, IG); Školski na ovogodišnjem Interliberu (web, 

FB, Twitter, IG); Advent ...uskoro opširnije/stay tuned (FB, Twitter, IG); Likovni natječaj 

Lidice 2023 (web, FB, Twitter, IG); Svi sveti (web, FB, Twitter, IG) 

Listopad: Evo nas u Osnovnoj školi Dragutina Kušlana ((FB, Twitter, IG); Radionice Skolskog 

idu dalje -OŠ Granešina ((FB, Twitter, IG); HP 2000 E – novo na blogu ((web, FB, Twitter, 

IG); Dan kravate (FB, Twitter, IG); Dani kruha (FB, Twitter); Novo na blogu –Međunarodni 

dan djevojčica (web, FB, Twitter, IG); Traje dječji tjedan (web, FB, Twitter, IG); Školski na 

Mreži TV u emisiji „Tura kulture“ gostuje (FB, Twitter, IG); Izložba 'Učiteljice i učitelji u 

Hrvatskoj“ u Požegi (web, FB, IG); Čestitamo Svjetski dan učitelja – novo na blogu (web, FB, 

Twitter, IG); Na Svjetski dan učitelja besplatno u Parišku sobu u MSU (web, FB, Twitter, IG) 

Rujan: Radionice Školskog - rezervirajte još danas! (web, FB, Twitter, IG); Izabrani radovi - 

KAO 2022. (web, FB, Twitter, IG); Upravo u Masarykovoj (FB); „Dođi i nauči ŠKOLICU!“ 

PETAK, 23. 9. (web, FB, Twitter, IG); Povodom 130. obljetnice osnutka Ženskog liceja u 

Zagrebu_blog (web, FB, Twitter, IG); Novo na blogu –“Bicikl” (web, FB, Twitter, IG); U 

Europskom tjednu mobilnosti 2022. (web, FB, Twitter, IG); Izložba dječje umjetnosti - 

KANAGAWA 2022. (web, FB, Twitter, IG); Radionice Školskog dolaze k vama i ove školske 

godine! (web, FB, Twitter, IG); Slikovnica „IGRA, SLOVO, ŠKOLICA!“ 20% jeftinija (web, 

FB, IG); Muzej grada Iloka - Palača Odescalchi_prenešena vijest (FB); Kolovoz: Školski u 

Dubrovačkim muzejima (web, FB, Twitter, IG); Školski u Iloku (web, FB, Twitter, IG); Uz 

početak nove školske godine_novo na blogu (web, FB, Twitter, IG); "Pišemo krasopisom“ u 

Muzeju grada Iloka (web, FB, IG); Povodom rođendana Hrvatskog školskog muzeja_novo na 

blogu (web, FB, Twitter, IG);  Hrvatski školski muzej svakog 19. kolovoza slavi svoj rođendan 

(web, FB); Čestitamo Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja! (web, 

FB, Twitter, IG); Srpanj: Svima petice! (web, FB, Twitter, IG); Vruće vam je? (FB, Twitter, 

IG); Školski muzej u Novoj Gradišci produženje izložbe (web, FB);  Vrijedna lutka (FB, 

Twitter, IG); Pariška soba (FB, Twitter, IG); Lipanj: Kraj školske godine (web, FB, Twitter, 

IG);, Tijelovo (web, FB, Twitter, IG);  Video izložba - Školski muzej iz snova (web, FB, 

Twitter, IG); Gradski muzej Sisak (prijenos vijesti FB); Školski voli biti u školi - OŠ Središće 

izložba „Od slikovnjaka do Vragobe“ (FB, Twitter); 13. KAO međunarodni ekološko – likovni 

natječaj za djecu (Japan) 2022. - (web, FB, Twitter, IG); Svibanj: Dan grada Zagreba - u najavi 

(web, FB, Twitter, IG); Dan državnosti - u najavi  (web, FB, Twitter, IG); Školski voli biti u 

školi- radionice u OŠ Mladost Lekenik, PŠ Pešćenica (FB, Twitter); Kamo za produženi 

vikend! Ako ostajte u Zagrebu ili u njega dolazite svakako posjetite naše izložbe! (web, FB, 

Twitter); Dan maturanata (web, FB, Twitter, IG); Hrvatski fotosavez dodaje - Zagreb Camerom 

obscurom (prenošenje vijesti FB); Svjetski je Dan kornjača (FB, Twitter, IG);  ; Fotoradionice 

za mlade „Zagreb Camerom obscurom“ (web, FB, Twitter); Otvoren Dječji školski muzej (web, 

FB, Twitter, IG); Novo na blogu -  Međunarodni dan muzeja (web, FB, Twitter); Međunarodni 

dan muzeja (web, FB, Twitter, IG); "ŠKOLSKI MUZEJ IZ SNOVA" (web, FB, Twitter, IG); 

MOTIVI ZAVIČAJA IVANA RUBČIĆA (web, FB, Twitter, IG); Nova izložba Školskog 

muzeja „MOTIVI ZAVIČAJA (web, FB, Twitter, IG); GOI 2022. (web, FB, Twitter); Majčin 

dan! (web, FB, Twitter, IG); Pariška soba Hrvatskog školskog muzeja svoj je privremeni 

smještaj našla u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu. S (web, FB, Twitter, IG); Travanj: 

Najava izložbi (web, FB, Twitter, IG); Na današnji dan - "Robinson Crusoe" (FB, Twitter, IG); 

Noć knjige – Katalozi Školskog muzeja (web, FB, Twitter); Noć knjige – Vesna Parun (web, 

FB, Twitter, IG); Ponovljena 27. EMA-e - ŠKOLSKI MUZEJ IZ SNOVA (web, FB, Twitter, 

IG); Sretan Uskrs! (web, FB, Twitter, IG); Uz 100. obljetnicu rođenja pjesnikinje Vesne Parun 

(web, FB, Twitter, IG); Na Cvjetnicu (FB, Twitter, IG); Školski muzej predstavlja izložbe 

„Učiteljice i učitelji u Hrvatskoj: 1849. – 2009.“ i „Školski dokumenti - Arhivske zbirke 
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Hrvatskoga školskog muzeja“ u Gradskom muzeja Nova Gradiška (web, FB, Twitter, IG); 27. 

EMA-e - ŠKOLSKI MUZEJ IZ SNOVA (web, FB, Twitter, IG); ŠARENE SLAGALICE 

PRIJATELJSTVA (web, FB, Twitter, IG);  Ožujak: Danas i sutra put O. Š. Mate Lovraka u 

Zagreb (web, FB, Twitter, IG), Radionice Školskog „Pariz na dlanu“ (web, FB, Twitter, IG), 

Hrvatski učiteljski dom i Hrvatski školski muzej, ožujak 2020. (web, FB, Twitter, IG), Prijenos 

vijesti - Naše radionice - Osnovna škola Vugrovec – Kašina (FB), Prijavi se! Besplatna 

radionica 'Pariz na dlanu' (web, FB, Twitter, IG), Novo na blogu - Jeste li čuli za đački štrajk... 

(web, FB, Twitter, IG), Kako nastaje slikovnica... (web, FB, Twitter), ...čuvamo i plavu kutu iz 

1970-ih... (IG), Ne zaboravite Dan očeva (19. ožujka) - (web, FB, Twitter, IG), Na jednom 

mjestu - KLIK na književni link – pisci govore (web, FB, Twitter), Ne zaboravite - Radionice 

Školskog dolaze k vama! (web, FB, Twitter, IG, You tube), SRETAN DAN ŽENA! - Žena 

ispred svog vremena - Dragojla (Karolina) Jarnević  (web, FB, Twitter, IG), Dopisnice iz 

Ukrajine - Što sve Školski čuva (web, FB, Twitter, IG), Fašnički vremeplov - Školski čuva 

lijepa sjećanja! (web, FB, Twitter, IG), Dopuna objave - Kad bi drveće hodalo - do 7. ožujka u 

Križevcima (web, FB), LIDICE 2022. - Izabrani radovi (web, FB, Twitter, IG, You tube); 

Veljača: HŠM U MSU-U: RAMPPPINIJE - (web, FB, Twitter, IG), „KLIK na književni link 

– pisci govore“ – Mato Lovrak (web, FB, Twitter, IG, You tube), Slikovnica „IGRA, SLOVO, 

ŠKOLICA!“ (web, FB, Twitter, You tube), Kad bi drveće hodalo u Križevcima (web, FB, 

Twitter, IG), „KLIK na književni link – pisci govore“ – Grigor Vitez (web, FB, Twitter, IG, 

You tube), Radionice Školskog – učenici OŠ Ivan Gundulić u MGZ (web, FB, Twitter, IG), In 

Memoriam Mario Beusan, 1944. - 2022. (web, FB, Twitter, IG), „KLIK na književni link – 

pisci govore“ – Željka Horvat Vukelja (web, FB, Twitter, IG, You tube), 8. i 10. veljače! 

Radionice Školskog u Muzeju grada Zagreba! (web, FB, Twitter, IG) , (web, FB, Twitter, IG) 

; Siječanj: Radionice u veljači (web, FB), Do 13. veljače Biseri u Muzeju grada Zagreba (web), 

„KLIK na književni link – pisci govore“ – Silvija Šesto (web, FB, Twitter, IG, you tube), x 

igračke Virtualni katalog Zbirke igračaka - NOĆ MUZEJA u online ŠKOLSKOM! (web, FB, 

Twitter, IG),  X igračke - OŠ Ivan Gundulić - NOĆ MUZEJA u online ŠKOLSKOM! (web, 

FB, Twitter, IG), Y Biseri – Biseri Školskog muzeja on line - NOĆ MUZEJA u online 

ŠKOLSKOM! (web, FB, Twitter, IG), Z radionice Školskog - Krasopis - NOĆ MUZEJA u 

online ŠKOLSKOM! (web, FB, Twitter, IG, you tube), Z radionice Školskog - Labirint - NOĆ 

MUZEJA u online ŠKOLSKOM! (web, FB, Twitter, IG, you tube), Školski u Slavonskom 

Brodu u Noći muzeja (FB, Twitter, IG), Noć muzeja 2022. - „Školski muzej između stvarnog i 

digitalnog  X, Y, Z“ u ONLINE programu! (web, FB, Twitter, IG), „KLIK na književni link – 

pisci govore“ – Darko Macan  (web, FB, Twitter, IG, you tube), Planirate vikend? Biseri 

Školskog muzeja su u Muzeja grada Zagreba (web, FB, Twitter, IG), „KLIK na književni link 

– pisci govore“  SANJA PILIĆ (web, FB, Twitter, IG, you tube), Jedna pohvalnica za kraj 

tjedna (FB, IG, Twitter), „KLIK na književni link – pisci govore“  PAVAO PAVLIČIĆ (web, 

FB, Twitter, IG, you tube), Slikovnica „Igra Slovo Školica“ – novo (web, FB, Twitter, IG) 

Ivana Dumbović Žužić 

Napisano 20 potvrda za sudjelovanje u međunarodnim izložbama dječjeg likovnog 

stvaralaštva u protekloj 2021. i 2022. godini. 

Za 50. međunarodnu izložbu dječjeg stvaralaštva Lidice 2022: objavljen likovni natječaj, 

pripremljena dokumentacija i fotografije radova, realizirano je žiriranje pristiglih radova, 

objava rezultata na webu te je priređena video izložba selektiranih dječjih likovnih radova u 

trajanju od 10,54 min. (27. 2. 2022.), odabrani radovi poslani poštom u Lidice. 

https://www.youtube.com/watch?v=0DN_N0VXbcs  

 

Za 13. KAO Međunarodni ekološko likovni natječaj 2022. u Japanu: objavljen likovni natječaj 

na webu i poslan svim odgojno obrazovnim institucijama, realizirano je žiriranje pristiglih 

https://www.youtube.com/watch?v=0DN_N0VXbcs
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radova te su selektirani radovi objavljeni na webu i društvenim mrežama HŠM-a. Odabrani su 

radovi poslani u Japan. 

 

Za 22. Bienalnu međunarodnu izložbu dječjeg likovnog stvaralaštva Kanagawa u Japanu: 

objavljen likovni natječaj na webu, realizirano je žiriranje pristiglih radova te su selektirani 

radovi objavljeni na webu i društvenim mrežama HŠM-a. Odabrani su radovi poslani u Japan. 

 

Za izložbu Školski muzej iz snova priređene su pohvalnice i zahvalnice u PDF-u i poslane svim 

sudionicima putem elektroničke pošte (266 kom.).  

Suoganizacija (dogovor s odgojno-obrazovnim ustanovama za ugošćivanje sljedećih pokretnih 

izložaba HŠM-a): 

1. Zidna početnica Viktorije Potočnjak u Kapeli, PŠ Prekvršje OŠ Vugrovec - Kašina, 

23.3. – 10.4. 2022. 

2. OD SLIKOVNJAKA DO VRAGOBE hrvatske slikovnice do 1945. u OŠ Središće, 

Zagreb, svibanj 2022. 

 

Sudjelovanje u radu Upravnog vijeća HŠM-a kao član: 14.03., 28.03., 31.03., 12.05., 8.7., 21.7., 

27.9., 4.10., 24.10., 10.11., 2.12.2022. 

E-izvješće o realiziranim programima za Ruksak (pun) kulture Ministarstva za kulturu i medije 

RH; 29.06.2022. 

Izvještaj za 27. EMA-u (podaci o realiziranom programu HŠM-a Školski muzej iz snova za 

Sekciju muzejskih pedagoga Hrvatskog muzejskog društva; 20. 7. 

Tekst o pedagoškoj djelatnosti HŠM-a za web I ove godine Školski dolazi k Vama! 5. 9. 2022. 

Tekst i fotografije za objavu na webu i društvenim mrežama za obilježavanje Dječjeg tjedna; 

4. 10. 2022. 

Tekst i prilozi za e-Prijavnicu Ministarstva kulture i medija RH (Javni poziv za predlaganje 

javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu) -  Školski muzej Klasik, Lidice i 

KAO 2022.; 7. 10. 2022. 

Tekst i fotografije za objavu na webu i društvenim mrežama za obilježavanje Dana zahvalnosti 

za plodove zemlje; 11. 10. 2022. 

Tekst i fotografije za objavu na webu i društvenim mrežama za obilježavanje Dana kravate; 17. 

10. 2022. 

Zamolba za ustupanje prostora za održavanje muzejskih radionica HŠM-a u okviru 

manifestacije Advent Zagreb – Kultura u Adventu 2022. Muzeju grada Zagreba; 11.11.2022. 

Tekst i prilozi za 2 Prijavnice Ministarstva kulture i medija RH (Poziv za predlaganje 

umjetničko-edukativnih programa i/ili radionica za Ruksak (pun) kulture – umjetnost i kultura 

u vrtiću i školi, nacionalni dopunski program u vrtićima te osnovnim i srednjim školama u 

Republici Hrvatskoj za 2023. godinu) – radionice: Pišemo krasopisom i Hlapićeva čizmica; 10. 

12. 2022. 

Tekst i prilozi za Prijavnicu Ministarstva kulture i medija RH (Javni poziv za predlaganje 

programa koji potiču razvoj publike u kulturi u Republici Hrvatskoj za 2023. godinu) - PUUH 

– Portal učitelja-umjetnika Hrvatske; 20. 12. 2022. 
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Sonja Gaćina Škalamera 
Anali Vol. 20 – Doživljaji jedne licejke : Dnevnik Ljubice Ilakovac pisan preko praznika od II. 

do III. licejskog razreda pisan preko praznika - prijepis arhivskog gradiva s bilješkama i 

stručnim uvodnim tekstom za cjelinu Povijesna građa. Provedeno istraživanje literature i 

izvora za biografiju Lj. Ilakovac ud. Henneberg (školska izvješća, arhivsko gradivo u HŠM-u 

i Državnom arhivu u Zagrebu i dr.), i istraživanje povijesnih pojmova navedenih u rukopisu. 

 

eSkolski : digitalizirane zbirke, mrežni katalog i sadržaji HŠM-a (radni naslov) – priprema i 

analiza repozitorija, web stranica i mrežnih kataloga hrvatskih, europskih i svjetskih 

baštinskih ustanova; sastanci sa suradnicima G. Zlodijem, M. Čakanićem, ravnateljicom Š. 

Batinić, voditeljicom marketinga M. Bračić o strukturiranju i prezentaciji digitaliziranih 

sadržaja: građe, mrežnog kataloga, digitalnih zbirki, virtualnih izložbi, priča/tema i dr. (7. 3., 

platforma Google Meet, 3. 5.; 4. 5.) 

Priprema 10 kataloških jedinica arhivskog gradiva za mrežni katalog; tekst i izbor pet 

fotografija arhivskog gradiva za informativno predstavljanje Arhivske zbirke. 

 

Noć muzeja 2022. godine: Između stvarnog i virtualnog – gostovanje pokretnih izložbi  

Učiteljice i učitelji u Hrvatskoj 1849 – 2009. i Školski dokumenti... u Muzeju Brodskog 

Posavlja – priprema (plakat, pozivnica), otvorenje, pozdravni govor, razgovori s kolegama o 

suradnji (službeni put u Slavonski Brod, 28. 1.) 

Nastavak gostovanja navedenih izložbi u Gradskom muzeju Nova Gradiška (travanj – lipanj)– 

dogovori, otvorenje, autorsko predstavljanje izložbi, razgovori s kolegama o suradnji 

(službeni put u Novu Gradišku, 7. 4.) 

 

Hrvatski učiteljski dom – priprema izložbe, u koautorstvu s ravnateljicom A. Zlomislić i Š. 

Batinić: koncept izložbe, izbor građe iz arhivske i muzejskih zbirki, sastavljanje lente 

vremena, pisanje kataloških jedinica, fotografiranje i skeniranje arhivskog gradiva, stvaranje 

foto baze za izložbu, proučavanje arhivskih i sekundarnih izvora, stručne literature, 

dokumentacije HŠM-a; prijedlozi i dogovori za način prezentacije konvencionalne i 

digitalizirane građe.  

 

Moje dječje dragocjenosti : donacije Hrvatskom školskom muzeju - priprema izložbe, u 

koautorstvu sa S. Nekić: koncept izložbe, izbor građe iz arhivske i muzejskih zbirki, pisanje 

kataloških jedinica za arhivsko gradivo i oblikovanje kataloških jedinica građe iz dijela 

muzejskih zbirki, fotografiranje i skeniranje arhivskog gradiva i dijela druge građe (motivi, 

časopisi), stvaranje foto baze za izložbu, proučavanje stručne literature; 

Koautorski koncept oblikovanja postova, dogovori za način prezentacije konvencionalne i 

digitalizirane građe. 

Dogovori s kolegama u HŠM-u (ravnateljicom, kustosima, muz. pedagoginjom, voditeljicom 

marketinga), dogovori sa darovateljicama G. Vnuk i I. Karlović, dogovori s  dizajnerom o 

vizualima i pripremi deplijana. 

 

Gostovanja pokretnih izložbi: 

Učiteljice i učitelji u Hrvatskoj 1849 – 2009. i Školski dokumenti... u Gradskom muzeju Nova 

Gradiška (travanj – srpanj) – dogovori organizacija preseljenja izložbe Učiteljice... u Požegu i 

povrat izložbe Školski dokumenti... u HŠM; 

Učiteljice i učitelji u Hrvatskoj 1849 – 2009. - kontakti i dogovori o preuzimanju i gostovanju 

u OŠ Dobriša Cesarić u Požegi (listopad, otvorena 4. listopada, povodom Svjetskog dana 

učitelja). 
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Kad bi drveće hodalo… - pakiranje izložbe, kontakti i dogovori o preuzimanju i gostovanjima 

u OŠ G. Vitez u Sv. Ivanu Žabnom, Gradskoj knjižnici u Križevcima (veljača), OŠ G. Vitez u 

Poljani (travanj – svibanj). 

 

Izložba Predmet : Hrvatski (autorica L Plejić Poje i A. Ćavar) – povrat i spremanje gradiva 

nakon izlaganja u Klovićevim dvorima.  

Pripreme, pakiranje i zaštita arhivskog gradiva i drugih muzejskih izložaka izložbe za prijevoz 

i gostovanje izložbe u Dubrovniku, u Dubrovačkim muzejima (kolovoz-rujan), u organizaciji 

Filozofskog fakulteta i autorica (zajedno sa Š. Batinić). 

 

Kod autora doma, instagram portal Zagrebačkog knjižničarskog društva (autorica projekta D. 

Petaros) – Radna soba književnika Mate Lovraka – sastavljanje informativnog teksta i odabir 

fotografija. 

Misteriji zagrebačkih muzeja – priprema scenarija za dokumentarni film (scenarist Rudi  

Pavlović, koordinatorica za HŠM: M. Bračić) - prijedlozi za gradivo iz Arhivske zbirke, kraći 

tekst i fotografije. 

Prijedlog za HŠM web objavu - 100. obljetnica rođenja pjesnikinje Vesne Parun – prva 

objavljena pjesma i citat; izbor skenova školskih dokumenata za objavu u Školskim novinama 

i na web- u HŠM-a (priprema M. Bračić) 

 

ePrijavnica za programe javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za Ministarstvo kulture 

i medija – ispunjavanje prijavnice za prventivnu zaštitu građe prema Programu rada HŠM-a 

za 2023. godinu. 

Analiza cjenika četiri AKM ustanove, sastavljanje pregledne tabele za pripremu sastavljanja 

Cjenika HŠM-a.  

Upoznavanje s WordPressom – pripreme za oblikovanje virtualne izložbe Grigor Vitez : Kad 

bi drveće hodalo... na platformi NSK-a - priprema i početak oblikovanja virtualne izložbe za 

objavu. 

Časopis Hrvatski učiteljski dom – pregled, proučavanje, bilješke članaka za obradu arhivskog 

gradiva. 

Proučavanje stručne literature o razvoju sindikata prosvjetnih radnika; istraživanja o 

stvarateljima i autorima arhivskog gradiva tijekom inventarizacije (v. 6. 1.). 

Praćenje online stručno – znanstvenih skupova i događanja: 

11. D fest : festival hrvatskih digitalizacijskih projekata – praćenje pojedinih izlaganja (Zoom 

platforma 12. 5.) i prezentacija na portalu; 

Karte vojnogeografskih instituta u Hrvatskom povijesnom muzeju, promocija e-kataloga (HPM, 

Zoom platforma, 17. 5.);  

Kliofest 2022. godine (18. – 20. 5.) – praćenje pojedinih izlaganja putem youtube kanalu. 

 

Kristina Gverić 

Skidanje i pospremanje izložbe „Krasopis – lijepo pismo“ izložene u NSK, 13.1. 2022. – 

pospremanje građe u prostor čuvaonice.  

Pospremanje građe s izložbe „Predmet – Hrvatski“, veljača 2022. 

Priprema izložbe „Bertuchovo slikovno carstvo“, pregled i pakiranje za potrebe gostovanja u 

Gradskom muzeju Virovitica, sastanak s kolegama iz Gradskog muzeja Virovitica, 26.10., 

pripremljen Ugovor, Revers za potrebe gostovanja izložbe Bertuchovo slikovno carstvo u 

Gradskom muzeju Virovitica. 

Sastanak s dizajn Studio Cuculić – tema izložba „Pioniri maleni“, 4.11.2022. i 10.11.2022. 
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Zajedno s B. Manin priprema materijala za potrebe prijave programa javnih potreba u kulturi 

Ministarstva kulture i medija RH za izložbenu djelatnost i nakladništvo HŠM-a za 2023. 

godinu. 

Pripremljen popis predmeta za poziv na donaciju u organizaciji M. Bračić za Zbirku radova 

učenika i nastavnika i Zbirku nastavnih sredstava i pomagala. 

Branka Manin 

Nastavak pripreme dokumentacije za zvanje muzejske savjetnice.  

Rad na istraživanjima online dostupnih izvora i literature.  

Početak istraživanja na temu pismenosti 21. stoljeća – dopuna izlože ABC za odrasle 

predviđena za 2023. godinu. 

Izvješće o vrijednosti darovane građe za potrebe računovodstva te podatke o zbirkama za on-

line registar muzeja pri Muzejskom dokumentacijskom centru. 

Razrada koncepta izložbe radnog naziva Udžbenik, na kojoj slijedi intenzivan rad tijekom 2023. 

godine. 

 

Gostovanja pokretnih izložbi: 

• Izložbe Učiteljice i učitelji u Hrvatskoj 1849 – 2009. i Školski dokumenti…, Muzej 

Brodskog Posavlja, siječanj 2022. – dogovaranje gostovanja HŠM-a pokretne izložbe uz 

manifestaciju Noć muzeja. 

• Izložba Krasopis Lijepo pismo te promocija slikovnice Igra slovo školica, Gimnazija Matije 

Antuna Reljkovića, Vinkovci, svibanj 2022. – s kolegicom K. Gverić autoricom izložbe 

tijekom dvodnevnog programa održala predavanje na temu Iz povijesti vinkovačke 

gimnazije, radionicu za učenike i profesore pod nazivom Kako čuvati muzejsku građu? i 

sudjelovala u postavljanju i predstavljanju izložbe i promociji slikovnice. S ravnateljicom 

Gimnazije uživo sudjelovanje u programu na Vinkovačkoj televiziji, emisija Tu oko nas 

(oko 20 minuta; predstavljanje suradnje, ukazivanje na važnost gimnazijskog obrazovanja 

te skretanje pozornosti na situaciju u kojoj se Hrvatski školski muzej našao nakon potresa 

2020. godine. 

• Izložba Krasopis lijepo pismo,  Gradski muzej Ilok tijekom manifestacije Iločka berba 

grožđa, kolovoz 2022. – dogovor i realizacija gostovanja, prijevoz i sudjelovanje u 

postavljanju izložbe, izvođenje radionice krasopisa za posjetitelje.  

• Izložba Bertuchovo slikovno carstvo u Gradskom muzeju Virovitica, prosinac 2022. – 

dogovaranje i organizacija gostovanja izložbe; s autoricom K. Gverić pregled, grupiranje i  

pakiranje izložbe, zadužena za preuzimanje izložbe od strane Muzeja Virovitica, 

sudjelovanje na organizaciji i postavljanju te na otvorenju izložbe. Dogovor za izvođenje 

radionica tijekom Noći muzeja 2023.  

• Povrat izložbe Bertuchovo slikovno carstvo, Slovenski šolski muzej u Ljubljani – s 

ravnateljicom A. Zlomislić u rujnu povrat izložbe i posjet novootvorenog stalnog postava.  

• Povrat izložbe Zidna početnica učiteljice Vikice (Vugrovec, Osnovna škola Vugrovec – 

Kašina, Područna škola Prekvršje) – zajedno s kolegicom Gverić skidanje izložbe, pakiranje 

i prijevoz izložbe do  HŠM-a.  

 

Pomoć kolegici Gverić kod pripreme građe za digitalizaciju, veliki formati – iznošenje građe, 

slaganje, provjeravanje, po povratku ulaganje građe na mjesto. 

Pregled građe ponuđenu na darovanje. Priređivanje građe iz Zbirke udžbenika i priručnika za 

projekt Misteriji zagrebačkih muzeja te građe za predstavljanje probnog e-Školskog, procjena 

građe Zbirki u dužnim metrima, iskazane potrebe za selidbu u privremeni prostor/e.  
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Nazočnost na dodjeli nagrada Međunarodne izložbe dječje umjetnosti u Lidicama (MSU) i 

pomaganje u priređivanju prostor za dodjelu.  

Pregled građe Zbirke udžbenika i priručnika i Zbirka učeničkih i školskih listova, izbor građe 

za izložbu Pioniri maleni. 

Pregled ranije dokumentacije u kopijama vezanu uz korištenje prostora HUD-a od strane 

Muzeja. Zajedno s K. Gverić priprema materijala za potrebe prijave programa javnih potreba u 

kulturi Ministarstva kulture i medija RH za izložbenu djelatnost i nakladništvo HŠM-a za 2023. 

godinu. 

 

Sanja Nekić 

Registar MDC podatci za Zbirku igračaka i Zbirku školske opreme i predmeta.  

Izvještaj za računovodstvo o novopridošloj građi za Zbirku igračaka i Zbirku školske opreme i 

predmeta. 

Prijedlog za digitalizaciju muzejske građe koju provodi MUO - predan popis. 

Napravljen i poslan dopis o pokretnoj izložbi Strukovno školstvo. 

Prijavnica za Ministarstvo kulture i medija cjelina Osuvremenjivanje stalnog postava. 

Procjena potrebe materijala za preventivnu zaštitu. 

  

Elizabeta Serdar 

Kontakti sa suradnicima u pripremi izložbe Motivi zavičaja – Ivan Rubčić 

Podaci za Knjigu izlaska. 

Podaci o izložbi Motivi zavičaja – Ivan Rubčić za potrebe marketinga. 

 

Filip Sunđi  

Ažuriranje podataka u Online Registru muzeja, galerija i zbirki RH za svu sekundarnu 

dokumentaciju, Zbirku fotografija, Zbirku razglednica i slikovnog tiska, Zbirka nastavnih 

sredstava i pomagala, Zbirku radova učenika i nastavnika, Arhivsku zbirku, Zbirku učeničkih i 

školskih listova, Zbirku udžbenika i priručnika, Zbirku školskih izvješća, Zbirku propisa i 

službenih publikacija o odgoju i obrazovanju, Zbirku školske opreme i predmeta, Zbirku 

igračaka i Pedagošku knjižnicu Davorina Trstenjaka. 

Priprema za ispis i uvez primarne i sekundarne dokumentacije: Knjiga izlaska 2021., Stručni i 

znanstveni rad 2021., Fototeka 2021., Medijateka 2021., Izdavačka djelatnost 2021., Izložbe 

2021., Hemeroteka 2021., Knjiga nabave 2020. i Knjiga nabave 2021. 

Prenošenje izložbe Krasopis - lijepo pismo 14. siječnja iz  Nacionalne i sveučilišne knjižnice u  

Hrvatski školski muzej.    

Priprema, izvlačenje podataka i fotografija za potrebe pisanja članka Izložbena i pedagoška 

djelatnost Hrvatskoga školskog muzeja u 2021. godini za objavu u Analima za povijest odgoja. 

Pregledavanje nadopunjenih i korigiranih Inventarnih knjiga HŠM-a za 2020. i 2021. godinu. 

Rad na tehničkom postavljanju izložbe: Motivi zavičaja – Ivan Rubčić (1886.-1940.), učitelj i 

fotograf i skidanje izložbe – 15. lipnja. 

Pretraga i priprema 15 fascikli dokumentacije o izložbama i pokretnim izložbama za potrebe 

izložbe Pioniri maleni kolegici Gverić.  

Istraživanje i pisanje osnovnih informacija za 16 međunarodnih izložaba u kojima je sudjelovao 

HŠM. 

Prenošenje pokretne izložbe Bertuchovo slikovno carstvo – otkrij tajne dječje enciklopedije sa 

Zagrebačkog velesajma. 

Prenošenje pokretne izložbe HŠM-a  Biseri Školskog – 120 godina Hrvatskoga školskog 

muzeja u OŠ Jabukovac. 
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Prenošenje pokretne izložbe HŠM-a Motivi zavičaja – Ivan Rubčić (1886.-1940.), učitelj i 

fotograf. 

Prenošenje muzejske građe i školskih klupa za potrebe izložbe Školstvo u Ivanić-Gradu od 

1750. do 1918. godine. 

Mjerenje namještaja, rađenje popisa i fotografija za potrebe selidbe Muzeja. 

Fotograf na dodjeli diploma učenicima nagrađenima na 50. Međunarodnoj 

izložbi Lidice 2022. 

 

 

7. ZNANSTVENI RAD 

7.1. Tema i nositelj projekta 

 

Štefka Batinić 

Rad na projektu Europski korijeni moderne Hrvatske: transfer ideja na političkom i kulturnom 

polju u 18. i 19. stoljeću (voditeljica projekta: dr. sc. Vlasta Švoger); zadužena za tematsku 

cjelinu: Europski korijeni hrvatske pedagogije. 

 

7.2. Publicirani radovi 

Batinić, Š., Djela i djelovanje Paje Radosavljevića u Hrvatskoj početkom 20. stoljeća. // 

Tragovi: časopis za srpske i hrvatske teme, 5(2), str.. 78-100. 

 

 

 

9. IZLOŽBENA DJELATNOST 

 

9.1. Izložbe HŠM-a 

Naslov izložbe: Motivi zavičaja – Ivan Rubčić (1886.-1940.), učitelj i fotograf 

Mjesto i vrijeme održavanja: Zagreb, Tehnički muzej Nikola Tesla, 16. 5. – 15. 6. 2022.; Sisak, 

Gradski muzej Sisak, 1. 12. 2022. – 1. 3. 2023. 

Organizator: Hrvatski školski muzej (u Zagrebu), Muzej Gradski muzej Sisak (u Sisku) 

Autorica izložbe i teksta kataloga: Elizabeta Serdar 

Likovni postav izložbe: Ante Serdar 

Grafičko oblikovanje deplijana: Anja Serdar 

Lektura i korektura: Gordana Malnar 

Obrada fotografija: Staša Popadić 

Pedagoški program: Hrvatski fotosavez i Ivana Dumbović Žužić 

Marketing: Marijana Bračić 

Opseg: Uz printove fotografija, izloženi su: fotoaparat, koferić s kutijicama negativa, radni stol 

sa svjetlećom pločom i backlit folijama, zatim dokumenti (kopije), 3 sveska časopisa Svijet iz 

1920-ih godina, školska izvješća, obrađeni i preventivno zaštićeni negativi na staklu (3 kutije, 

3 formata), mala svjetleća ploča, povećalo, mala city light kutija. 

Vrsta: povijesna, informativna 

Korisnici: sve kategorije posjetitelja 

Tema: 

Osobito vrijednu građu, 1088 staklenih fotoploča (negativa) različitih formata, Hrvatskome 

školskom muzeju 2019. darovala je gospođa Branka Kovačević.  
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Pregledavajući  staklene ploče, uočavamo različite motive – pojedinačne i skupne, obiteljske 

portrete, različite događaje, krajolike Hrvatske i mjesta (Gospić, Smiljan, Velebit, Novalja, 

Split, Šibenik, Sisak, Letovanić...)  iz vremena od 1910. do 1939. Nekoliko je dosad 

neobjavljenih snimaka vezano za Smiljan i Nikolu Teslu. Ne nailazimo na motive Zagreba pa 

se ipak nadamo da će jednoga dana i oni negdje biti otkriveni! 

Na osnovi nekih zapisa na građi te kasnije, korištenjem gradiva iz Arhivske zbirke našega 

muzeja, kontaktirajući Hrvatski državni arhiv, Gradski muzej Sisak, Državni arhiv u Sisku  i 

Državni arhiv u Gospiću, potvrđujemo da je autor ovih snimaka Ivan Rubčić (Gospić, 

22.12.1886.-Sisak, 2.12.1940.) 

Rubčić je pučku školu pohađao u Gospiću 1892.-1896., a Kraljevsku veliku gimnaziju 1896.-

1904. Završio je sedam semestara povijesti i zemljopisa na zagrebačkom Filozofskom fakultetu, 

a osmi u Grazu. Na Kraljevskoj realnoj gimnaziji u Petrinji zaposlio se kao učitelj 1908., a već 

1909. prelazi u Kr. veliku gimnaziju u Gospiću (1916. nakon više promaknuća dobiva naslov 

profesor). Godine 1919. premješten je u Ilok na mjesto upravitelja Državne realne gimnazije. 

Već sljedeće godine premješten je u Kragujevac,1921., po osobnoj zamolbi, u Veliki Bečkerek 

(Zrenjanin), a godine 1924. u Leskovac. U studenome 1924. vraća se u Gospić, a 1931. 

premješten je u Državnu realnu gimnaziju u Sisku gdje će u tri navrata obnašati i dužnost 

ravnatelja. Izvješća Zbirke školskih izvješća našega muzeja svjedoče o njegovim 

službovanjima. Premda je bilo uobičajeno da se učitelje dekretima, prema potrebi, premješta  u 

različita mjesta službovanja, Rubčića su premještali ipak prečesto. 

Ivan Rupčić nam se otkriva kao amaterski fotograf čiji su snimci objavljivani u časopisu Svijet 

uz članke koji promoviraju ljepotu, običaje i povijest Hrvatske. U ovom je časopisu bio i 

nagrađen na Fotoamaterskom natječaju 1931., a svoja zapažanja objavljivao je i u dnevnom 

tisku. 

Bio je iznimno obrazovan i svestran, govorio njemački i služio se talijanskim jezikom, bavio se 

numizmatikom te bio suradnik Arheološkog muzeja u Zagrebu. Pravičan čovjek i izvrstan 

predavač, učenicima je bio zanimljiv i iznimno su ga cijenili. Dio fotografskog opusa I. Rubčića 

čuva se u konzervatorskoj Fototeci Ministarstva kulture i medija RH, Zbirka sadrži 16 

fotografija. 

Izložba se sastoji od izbora uvećanih fotografija različitih motiva raspoređenih u 7 cjelina: 

Smiljan (4 fotografije), Život i običaji (29), Portreti (12), Gospić (17), Sisak (16), Krajolik (8), 

Kulturna baština (15).  

 

Naziv izložbe: Djetinjstvo nekad sad  

Mjesto i vrijeme održavanja: Osnovna škola Mate Lovrak Zagreb, 24. 3. - 1. 4.2022.  

Idejna koncepcija: Alemka Pliestić, ravnateljica OŠ Mate Lovraka u Zagrebu 

Autor stručne koncepcije: Sanja Nekić 

Opseg: Izložba se sastoji 135 predmeta iz djetinjstva i školovanja koje su prikupili zaposlenici 

škole, roditelji i djeca. Uz stručni pomoć oko opisa građe i postavljanja izložbe iz HŠM-a su 

posuđene replike školskih klupa, školskih pločica i kuta.  

 

9.2. Gostujuće/pokretne izložbe HŠM-a u drugim institucijama 

 

Naziv izložbe: Od slikovnjaka do Vragobe 

Mjesto i vrijeme održavanja: Zagreb, KGZ – Knjižnica Medveščak, 15. 10. 2021. - 31. 1. 2022.; 

Zagreb, Osnovna škola Središće, 27. 5. - 6. 6. 2022. 

Autori: Štefka Batinić i Berislav Majhut 

Suorganizacija: Ivana Dumbović Žužić 

Opseg: 28 uokvirenih zidnih panoa (100 x 70 cm) 
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Vrsta: povijesna 

Tema: Povijesni razvoj hrvatskih slikovnica od druge polovine 19. do sredine 20. stoljeća – 

obuhvaća hrvatski i europski kontekst, pisce tekstova, ilustratore i teme slikovnica, pedagoški 

aspekt i nakladničke prakse. 

Korisnici: odgajatelji, nastavnici i učenici, šira javnost 

Naziv izložbe: Učiteljice i učitelji u Hrvatskoj 1849. – 2009. 

Mjesta i vrijeme održavanja: Slavonski Brod, Muzej Brodskog Posavlja, 13. 1.– 13. 2. 2022.; 

Nova Gradiška, Gradski muzej Nova Gradiška,7. travanj – 30. 6. 2022. 

Autori: Štefka Batinić, Sonja Gaćina Škalamera 

Opseg: 16 panoa 

Vrsta: povijesna 

Korisnici: sve kategorije posjetitelja 

Tema: Uloga i značenje učiteljica i učitelja pučkih / osnovnih škola kroz protekla dva stoljeća 

u prosvjetnom i javnom životu Hrvatske. Obilježavanje 160. obljetnice osnutka prve učiteljske 

škole u Hrvatskoj i 150. obljetnice izlaska „Napretka“ - prvog stručnog pedagoškoga časopisa 

u Hrvatskoj. 

 

Naziv izložbe: Biseri Školskog muzeja – 120 godina Hrvatskog školskog muzeja 

Mjesta i vrijeme održavanja: Zagreb, Muzej grada Zagreba, 17. 12. 2021. – 13. 2. 2022.; Zagreb, 

PŠ Pongračevo , 8. 5. – 15. 6. 2022. 

Koncept izložbe: Marijana Bračić 

Koautorica (izbor građe i tekstovi) za Pedagošku knjižnicu, Zbirku školskih izvješća i Zbirku 

propisa Štefka Batinić 

Opseg: 14 panoa 

Vrsta: povijesna 

Naziv izložbe: Kad bi drveće hodalo. Ostavština Grigora Viteza u Hrvatskom školskom 

muzeju 

Mjesta i vrijeme održavanja: Sv. Ivan Žabno, OŠ Grigora Viteza (izložbeni prostor u mjesnom 

domu), 4. – 16. 2. 2022.; Križevci, Gradska knjižnica Franjo Marković, 17. 2. – 7. 3. 2022.; 

Poljana, OŠ Grigora Viteza, 28. 4. – 30. 5. 

Autorica: Sonja Gaćina Škalamera, muzejska savjetnica, arhivistica 

Opseg: 13 panoa 

Vrsta: povijesna, biografska 

Naziv izložbe: Školski dokumenti arhivske zbirke Hrvatskoga školskog muzeja  

Mjesta i vrijeme održavanja: Slavonski Brod, Muzej Brodskog Posavlja, 13. 1. – 13. 2. 2022.; 

Nova Gradiška, Gradski muzej Nova Gradiška, 7. 4. – 31. 7. 2022. 

Autorica: Sonja Gaćina Škalamera 

Opseg: 12 panoa – preslike izvorne građe 

Vrsta: povijesna; pokretna 

 

 

Naziv izložbe: Zidna početnica učiteljice Vikice  

Mjesto održavanja: Vugrovec, Osnovna škola Vugrovec – Kašina, Područna škola Prekvršje 

Vrijeme: 23.3. – 8.4. 2022. 

Autorica izložbe i stručne koncepcije: Kristina Gverić 

Suorganizacija: Ivana Dumbović Žužić 

Grafičko oblikovanje i priprema: Kristina Džepina-Bajić 

Vrsta: tematska, edukativna, informativna 

Korisnici: djeca, učenici i odrasli 
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Opseg: 32 panoa (70x100 cm) 

Tema:  

Izložbom je prikazana Zidna početnica učiteljice Viktorije Potočnjak koja se čuva u Zbirci 

nastavnih sredstava i pomagala Hrvatskoga školskog muzeja. Početnica je nastala tijekom 

školske godine 1956./57. u II. osnovnoj školi u Draškovićevoj ulici u Zagrebu. Opremljena je 

slikama iz dječjeg života, a uz slikovne prikaze nalazi se i tekst u pjesmi ili prozi pisan 

jednostavnom formom. Izložbom su prikazani i zanimljivi detalji iz života učiteljice Potočnjak. 

Za svoj rad dobila je brojna odlikovanja, nagrade i priznanja.  

Izložba je izvrsna nadogradnja i pomoć prilikom učenja gradiva prvog razreda osnovne škole 

(učenje slova), ali je zanimljiva i poučna i za starije učenike.  

 

Naziv izložbe: Krasopis – lijepo pismo 

Mjesto i vrijeme i održavanja: Kapela, Osnovna škola Mirka Pereša, 25. 2. –  4. 5. 2022.; 

Vinkovci, Gimnazija Matije Antuna Reljkovića, 14. 5. – sredina lipnja; Muzej grada Iloka – 

Iločka berba grožđa, 31. 8. – 30. 9. 2022.  

Autorica izložbe i teksta kataloga: Kristina Gverić 

Autorica stručne koncepcije: Kristina Gverić 

Likovni postav izložbe: Fredy Fijačko i Kristina Gverić 

Grafičko oblikovanje: Kristina Džepina-Bajić 

 

Naziv izložbe: Školski muzej iz snova 

Mjesto i vrijemeodržavanja: Muzej grada Zagreba, 17. 5. – 5. 6. 2022. 

Autorica izložbe i stručne koncepcije: Ivana Dumbović Žužić  

Koordinatorica izložbe: Marija Sabolić, Muzej grada Zagreba 

Skeniranje likovnih radova: Filip Sunđi 

Marketing: Marijana Bračić 

Likovni postav izložbe:  Tihomir Sančec, Muzej grada Zagreba 

Tehnička izvedba: Martin Duilo, Damir Živko; Muzej grada Zagreba 

Vrsta izložbe:  izložba dječjih likovnih radova 

Opseg: 210 likovnih radova 

Web adresa: https://www.youtube.com/watch?v=y5jpuzDdpVU  

Korisnici: sve dobne skupine 

Tema: Kao i svih proteklih godina i ove godine Hrvatski školski muzej je sudjelovao u 27. 

Edukativno-muzejskoj akciji Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog 

muzejskog društva. Ove godine sudionike akcije povezala je jedna riječ -  Ples, a samu temu i 

čitavu akciju nosio je Muzej Cetinske krajine - Sinj. Ovogodišnju temu edukativno-muzejske 

akcije Ples povezali smo s ICOM-ovom temom Međunarodnog dana muzeja – Moć Muzeja. I 

jedna i druga tema isprepliću se neraskidivim nitima umjetnosti koja pak progovara jezikom 

razumljivom publici svih uzrasta cijelog svijeta.  

Tema Hrvatskog školskog muzeja ove godine nosila je naziv – Školski muzej iz snova. Muzej 

je zbog potresa u Zagrebu 22.ožujka 2020. prisilno zatvorio svoja vrata nakon gotovo 120 

godina neprekidna rada. Zbog nastalih oštećenja Muzej trenutno nije moguće posjetiti, no to 

nas ne sprječava da promišljamo o svojoj budućnosti i „novom“ Školskom muzeju. Hrvatski 

školski muzej rado su posjećivali i veliki i mali te promatrali neko drugo vrijeme školovanja 

kroz naš dosadašnji stalni postav: Učionicu iz 19. stoljeća, Učila - Početno čitanje, pisanje i 

jezici, Matematika, Vjeronauk, Prirodopis, Fizika i kemija, Povijest i zemljopis, Osnovno 

školstvo, Srednje i visoko školstvo, Obrazovanje učitelja, Sveučilište, Učiteljstvo, Razvoj 

pedagoške misli u Hrvatskoj, Likovno stvaralaštvo, Ženski i muški ručni rad, Pariška soba, 

Radna soba književnika Mate Lovraka.  

https://www.youtube.com/watch?v=y5jpuzDdpVU
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Dosadašnji prostor protezao se kroz 12 prostorija, svaka sa svojom temom. Kako djeca 

zamišljaju naš muzej u budućnosti? Što bi željeli vidjeti u našem novom Stalnom postavu? 

Koliko prostorija, manje ili više? Što bi one prikazivale vezano uz školske teme? Koja 

razdoblja? Kako bi se zvale? Koliko i kakvih učionica-radionica bi željeli imati u novom 

Školskom muzeju? Sva ova pitanja postavili smo djeci putem likovnog natječaja. Kako će 

izgledati nove prostorije našeg muzeja prepustili smo malim kustosima. Djeca su postala 

stvaratelji idejne koncepcije imaginarnog novog stalnog postava muzeja.  

Odaziv na likovni natječaj bio je doista izvanredan, pristiglo je čak 210 radova iz 38 različitih 

odgojno-obrazovnih institucija iz čitave Hrvatske.  

Svi autori likovnih radova dobili su pohvalnice, a mentori zahvalnice.  

 

 

9.3. Virtualne izložbe HŠM-a 

Naziv izložbe: Virtualni katalog zbirke igračka Hrvatskog školskog muzeja 

Mjesto održavanja i prostor: https://zbirka-igracaka.virtualni.hsmuzej.hr/ 

Vrijeme trajanja: neograničeno 

Autor stručne koncepcije: Sanja Nekić 

Informatička i tehnička podrška: Link 2 

Opseg: Zbirke igračaka Hrvatskog školskog muzeja (cca 650 inventarnih brojeva za 918 

muzejskih predmeta (1244 fizička predmeta). 

Predmeti su podijeljeni u 12 glavnih skupina, međusobno povezanih po temi, vrsti, nazivu i 

ostalim relevantnim kategorijama.  

Tehničku i softverski podršku izradila je tvrtka Link 2. d.o.o.   

Napravljeni su kraći tekstovi po glavnim skupinama i glavni tekst. Pripremljen je i veći dio 

fotografija predmeta. 

U 2022. godini napravljena je interaktivna karta za Virtualni katalog koja je ukomponirana u 

katalog i sada je sastavni dio kataloga.  

 

Naziv izložbe: U radnoj sobi Mate Lovraka 

Mjesto objave: portal eSkolski 

Vrijeme trajanja: neograničeno 

Voditelj projekta: Anita Zlomislić, ravnateljica i Sanja Nekić, viša kustosica 

Dizajn virtualne izložbe: vanjski suradnik 

Vrsta: virtualna, povijesna, edukativna, informativna  

Tema (kratak opis):  

Radna soba Mate Lovraka je jedinstvena izložbena cjelina u Stalnom postavu Hrvatskog 

školskog muzeja koja nosi posebnu priču. Mato Lovrak je bio najuspješniji učitelj-pisac u 

hrvatskoj dječjoj književnosti. Više od dva desetljeća živio je u zgradi Hrvatskoga učiteljskog 

doma u kojoj se od svoga osnutka 1901. nalazi Hrvatski školski muzej. Njegovu ostavštinu 

Hrvatskom školskom muzeju poklonila je 1978. godine njegova kćerka Đurđica Lovrak 

Vujasinović. U cjelini je poklonjena njegova radna soba: namještaj, biblioteka, fotografije, 

rukopisi, korespondencija, slike, ukrasni i uporabni predmeti, crteži, Lovrakova osobna 

knjižnica, njegova djela. Njegova djela su i danas dijelom obvezna lektira štiva za učenike. 

Susret s Lovrakom u autentičnom prostoru bio je poseban doživljaj za svakog posjetitelja. 

Zagrebački potres 2020. godine zatvorio je vrata Hrvatskog školskog muzeja za posjetitelje. 

Dok čeka svoju obnovu, Hrvatski školski muzej želi da dio njegova stalnog postava bude 

dostupan publici u virtualnom obliku i da se na taj način omogući publici virtualna šetnja 

Lovrakovom sobom.  

https://zbirka-igracaka.virtualni.hsmuzej.hr/
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Uz priču koja bi pratila šetnju, posjetitelji bi mogli zaviriti u Lovrakove svjedodžbe, rukopise 

njegovih djela, fotografije, osobne predmete, knjige koje je čitao i knjige koje je napisao. Više 

informacija doznali bi putem integriranog pisanog sadržaja, videa, audia, fotografije i/ili linka 

kojima bi se upućivalo na dodatne informacije, ali i ostale projekte Hrvatskoga školskog muzeja 

koji se, među ostalim, bave i Lovrakom (na primjer: Klik na književni link – pisci govore).  

Cilj programa je približiti publici ovu posebnu muzejsku priču/muzejski sadržaj u digitalnom 

obliku te na taj način ostati u kontaktu s publikom i omogućiti joj aktivno sudjelovanje i daljnju 

edukaciju. Tako posjetitelji na inovativan način mogu uspostaviti komunikaciju s  dijelom 

kulturne baštine i ostvariti poseban interaktivni doživljaj dijela stalnog postava Muzeja. 

Ciljana skupina: učenici osnovne škole, učitelji, svi zainteresirani 

U 2022. godini napravljeno je slijedeće: 

• rekonstrukcija sobe za potrebe snimanja: Zbirke školske opreme i predmeta, Zbirke 

nastavnih sredstava i pomagala, Pedagoška knjižnica Davorin Trstenjak 

• priprema i odabir muzejske građe: Zbirke izvornih fotografija (60 izvornih fotografija 

portreta, obitelji, iz mladosti, fotografije s učenicima i općenito iz profesionalne 

djelatnosti), Arhivske zbirke (OF Lovrak Mato -37 kutija, 1909.-1974.: Dokumenti 

osobni, Iz školskog života i javne djelatnosti, Rukopisi, Korespondencija, Novinski 

isječci,  Prilozi za biografiju, Ostala građa), Pedagoška knjižnica Davorina Trstenjaka 

- Lovrakova osobna knjižnica - 482 sveska knjiga, od kojih su 182 sveska izdanja 

autorovih knjiga  

 

Naziv izložbe: Odličja u Zbirci školske opreme i predmeta  

Mjesto održavanja i prostor: eSkolski 

Vrijeme trajanja: neograničeno 

Autor stručne koncepcije: Sanja Nekić 

Opseg (broj eksponata)  300 muzejskih predmeta   

Vrsta: dokumentarna, informativna, povijesna 

Tema (kratki opis) 

Zbirka školske opreme i predmeta čuva više od 3000 različitih predmeta nastalih od kraja 18. 

stoljeća do današnjih dana. Građa Zbirke podijeljena je u podskupine kao što su školsko 

pokućstvo, zastave, školske torbe, pečatnjaci starih škola, prosvjetnih i pedagoških udruga, 

školska odličja i medalje, značke, osobni predmeti učitelja i sl., ovisno o vrsti predmeta. 

Najveći dio građe Zbirke opisan je u Moduloru – informatičkom sustavu za  inventarizaciju i 

opis muzejskog gradiva. 

Školska odličja i medalje zanimljiva su skupina predmeta najširem dijelu korisnika te bi 

postojanje virtualnog kataloga u online izdanju omogućilo olakšanu i još širu dostupnost 

muzejske građe svim korisnicima. Pored toga, digitalizacijom bi postala i dijelom digitalne 

kulturne baštine. 

 

 

9.4. Ostale izložbe 

Naziv izložbe: Predmet: Hrvatski  

Mjesto i vrijeme: Etnografski muzej Rupe u Dubrovniku, 22. 8. – 1. 10. 2022. 

Organizator: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

Suorganizatori: Hrvatski školski muzej, Hrvatsko filološko društvo, Etnografski muzej Rupe u 

Dubrovniku 

Autorice izložbe: Ana Ćavar i Lahorka Plejić Poje 

Kustosice izložbe: Marta Kiš i Karla Pudar 

Dizajn izložbe: Šesnić &Turković 
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Tema: 

Izložba radnog naslova Hrvatski u školi: priča o nastavnom predmetu planirana je od 2019. 

godine kao zajednički projekt Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu i Hrvatskoga školskog muzeja. Zbog oštećenja zgrade Hrvatskoga školskog muzeja u 

potresu 2020. godine, dogovoren je alternativni prostor u Galeriji Klovićevi dvori. 

Tijekom 2021. došlo je do modifikacije projekta te je postignut dogovor kako će svaka 

institucija (Filozofski fakultet i Hrvatski školski muzej) raditi zasebnu izložbu u okviru projekta 

Hrvatski u školi. Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta glavni je organizator, a Hrvatski 

školski muzej suorganizator izložbe Predmet: Hrvatski, a Hrvatski školski muzej glavni je 

organizator izložbe Krasopis – lijepo pismo autorice Kristine Gverić koja je realizirana u 

Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici. 

Cilj je izložbe Predmet: Hrvatski prikazati nastavni predmet od njegova uvođenja do najnovijih 

reformskih zahvata. Uzevši u obzir specifičnost nastavnog predmeta, a tu se ponajprije misli na 

ulogu hrvatskoga jezika u opismenjavanju, obrazovanju te oblikovanju osobnog, kolektivnog i 

nacionalnog identiteta, izložba je obuhvatila i razdoblje prije uspostave javnog državnog 

školskog sustava u Habsburškoj Monarhiji u drugoj polovini 18. stoljeća, točnije razdoblje prije 

početaka institucionalnog poučavanja hrvatskog kao materinskog jezika. 

Izložba Predmet:Hrvatski zasniva se pretežito na građi Hrvatskoga školskog muzeja – 

udžbenicima, priručnicima, školskim propisima, arhivskom gradivu, nastavnim sredstvima i 

pomagalima, radovima učenika i nastavnika, fotografijama te školskoj opremi i predmetima. 

 

 

Međunarodne izložbe dječjih likovnih radova – prikupljanje i izbor radova 

Koordinacija: Ivana Dumbović Žužić 

 

LIDICE 2022. 

Osnovana 1967. godine Međunarodna izložba dječje likovne umjetnosti Lidice (Češka) jedna 

je od najvećih i najznačajnijih manifestacija dječjeg stvaralaštva u svijetu. U listopadu 2021. 

godine Hrvatski školski muzej objavio je likovni natječaj za djecu na temu 50. Međunarodne 

izložbe dječje likovne umjetnosti Lidice – Muzej. Pristiglo je 735 radova od kojih je 14. 1. 2022. 

stručno povjerenstvo odabralo 120 radova za slanje u Republiku Češku. Svečana dodjela 

diploma za odabrane radove na 50. međunarodnoj izložbi dječjeg likovnog stvaralaštva u 

Lidicama održana je u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu 13. 12. 2022. 

 

KAO 2022. 

KAO međunarodni ekološko-likovni natječaj za djecu organizira KAO grupa iz Japana 

temeljem Izjave o zaštiti okoliša s ciljem poticanja djece diljem svijeta na ozbiljno promišljanje 

o očuvanju čitavog planeta kao i njegovoj budućnosti te izražavanje misli kroz likovno 

stvaralaštvo. Za 13. KAO Međunarodni ekološko likovni natječaj 2022. u Japanu na temu 

Učinimo naše okruženje održivim zajedno! HŠM objavio je natječaj 1. lipnja 2022. na  

mrežnim stranicama i društvenim mrežama Muzeja te je putem e-pošte poslan i na adrese 

odgojno-obrazovnih institucija. Pristiglo je 120 radova, a Stručno povjerenstvo izabralo je 34 

rada za veliko finale natječaja 2022. u Japanu. Rezultati su objavljeni na web stranici HŠM-a i 

društvenim mrežama 26. 9. 2022. 

 

KANAGAWA 2022. 

HŠM je objavio natječaj 6. rujna 2022. za 22. bijenalnu međunarodnu izložbu dječjeg likovnog 

stvaralaštva Kanagawa u Japanu. Tema ovogodišnje međunarodne izložbe dječjeg likovnog 
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stvaralaštva bila je slobodna. Na natječaj je pristiglo 1750 radova, a Stručno povjerenstvo 

izabralo je 172 koje je HŠM poslao na veliko finale koje se održalo u Japanu. 

Rezultati su objavljeni na web stranici HŠM-a i društvenim mrežama 30. 11. 2022. 

 

9.5. Priprema izložbi  

 

Kristina Gverić 

Pioniri maleni: Pregledan čitav fundus u Moduloru iz: Zbirke nastavnih sredstava i pomagala, 

Zbirke radova učenika i nastavnika, Zbirke fotografija, Zbirke razglednica i slikovnog tiska, 

Zbirke igračaka, Zbirke školske opreme i predmeta, Arhivske zbirke te iz Sekundarne 

dokumentacije – Izložbe Hrvatskoga školskog muzeja – izdvojeno preko 3500 muzejskih 

predmeta, od toga 2971 fotografija iz fototeke fundusa.  

Istinita priča o šiljilu: pripremljen i izrađen prvi koncept izložbe, 9. 9. 2022. 

 

Sanja Nekić 

Moje dječje dragocjenosti : donacije Hrvatskom školskom muzeju 

Priprema izložbe, u koautorstvu s kolegicom S. Gaćina Škalamera – napisan koncept izložbe, 

izbor građe iz arhivske i muzejskih zbirki, priprema kataloških jedinica za Zbirku igračaka i 

Zbirku školske opreme i predmeta, fotografiranje i skeniranje arhivskog gradiva i dijela druge 

građe (motivi, časopisi), stvaranje foto baze za izložbu, proučavanje stručne literature. 

Napravljen je koautorski koncept oblikovanja postova, dogovori za način prezentacije 

konvencionalne i digitalizirane građe. 

Dogovori s kolegama u HŠM-u (ravnateljicom, kustosima, muz. pedagoginjom, voditeljicom 

marketinga), dogovori s dizajnerom o vizualima i pripremi deplijana. 

 

 

 

 

10. IZDAVAČKA DJELATNOST MUZEJA 

10.1. Tiskovine 

Anali za povijest odgoja, vol. 20 (44) 

Glavna i odgovorna urednica: Štefka Batinić 

Uredništvo: Štefka Batinić, Sonja Gaćina Škalamera, Kristina Gverić, Branimir Mendeš, 

Edvard Protner, Vlatko Previšić i Snježana Šušnjara 

Lektura i korektura: Gordana Malnar 

Prijevod sažetaka na engleski: Profiglota d.o.o. 

Prijelom i oblikovanje: Kristina Džepina Bajić 

Nakladnik: Hrvatski školski muzej 

Godina izdanja 2022. 

Opseg: 130 str. 

Časopis je financiran sredstvima Gradskog ureda za kulturu, Zagreb. 
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11. EDUKATIVNA DJELATNOST 

11.1. Vodstva  

Dežurstva stručnih djelatnika HŠM-a u Pariškoj sobi u MSU svake prve srijede u mjesecu od 

17 do 19 sati i vodstva za građanstvo. 

 

11.2. Predavanja 

Štefka Batinić 

Predavanje Školsko nasljeđe kao kulturna baština – za studente Akademije likovnih umjetnosti, 

Zagreb, 9. studenoga 2022. 

 

11.3. Radionice i igraonice 

Ivana Dumbović Žužić 

U vremenu od 2. siječnja do 20. prosinca 2022. godine ostvareno je ukupno 147 muzejskih 

radionica. Muzejska pedagoginja HŠM-a Ivana Dumbović Žužić realizirala je samostalno 146 

muzejskih radionica. U njima je sudjelovalo 3035 sudionika. Tijekom navedenog razdoblja 

Hrvatski školski muzej je gostovao s muzejskim radionicama: Svijet enciklopedije u malom, 

Geometrijska zabavica, Pišemo krasopisom, Kako se nekada jačalo u školama, Vezenje 

križićem, Stara matematika, Čarolija quillinga, Hlapićeva čizmica, Pariz na dlanu, Životno 

putovanje dudovog svilca, Maske i dr. 

 

Kristina Gverić  

Pomoć pri izvođenju radionica u Osnovnoj školi Prekvršje, 23.3. 

Radionica Pišemo krasopisom održana u Gimnaziji Matije Antuna Reljkovića u Vinkovcima 

tijekom dvodnevnog programa „Gostovanje Hrvatskoga školskoga muzeja iz Zagreba u   

Gimnaziji Matije Antuna Reljkovića“, 14. 5. 

 

11.4. Ostalo 

Suradnja s Centrom za autizam u Zagrebu - Ivana Dumbović Žužić 

Nastavak suradnje s Centrom za autizam iz Zagreba, gostujuća radionica Centra Šarene 

slagalice prijateljstva povodom obilježavanja Svjetskog dana svjesnosti o autizmu u 

organizaciji HŠM-a i Centra za autizam Zagreb održana je 1. travnja 2022 od 10 do 12 sati, 10 

sudionika. Radionica je nastavak izvrsne višegodišnje međuinstitucionalne suradnje s ciljem 

osvješćivanja javnosti (posebice djece i mladih) na sve veći problem ovoga složenog 

poremećaja te poticanje pozitivnog stava u društvu kako bi poboljšali kvalitetu i dostojansveniji 

stil života autističnih osoba.  

Ivana Dumbović Žužić - Hrvatski školski muzej realizirao je prirodoslovnu muzejsku 

radionicu Životno putovanje dudovog svilca. 

Kratak opis: Jedna posebna životinja zadužila je čovjeka i njegovo odijevanje – kukac Dudov 

svilac. Put svile doveo je svilenu bubu i u naše krajeve i škole. Uzgoj dudovog svilca i svilarstvo 

su bili toliko važni da su se učili i u pučkoj školi. Kako teče životni put jednog dudovog svilca 

sudionici su lako doznali kroz igru u prirodoslovnoj radionici Hrvatskog školskog muzeja. U 

tome su nam pomogle lijepe prirodoslovne zidne table koje čuvamo u našem muzeju. Nakon 

životnog putovanja dudovog svilca (slaganje životnog puta) slijedila je izrada leptira dudovog 

svilca od papira. 
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Sudjelovanje HŠM-a u Festivalu znanosti Tehničkog muzeja Nikola Tesla u Zagrebu 

2022. 

Ivana Dumbović Žužić - realiziran prijavljeni program HŠM-a za sudjelovanje na Festivalu 

znanosti TMNT u Zagrebu (prirodoslovna radionica) – Životno putovanje dudovog svilca, 3. 5. 

2022. (detalji u tablici Edukativne djelatnosti) 

 

Sudjelovanje u Europskom tjednu mobilnosti 2022. „Better Connections“ – „Mix & 

Move“, Grad Zagreb, Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno 

društvo, 23.9.2022. 

EUROPSKI TJEDAN MOBILNOSTI održava se svake godine od 16. do 22. rujna. Ova 

europska inicijativa potiče male i velike gradove na uvođenje i promicanje održivih prijevoznih 

sredstava i pozivanje ljudi da iskušaju alternative vožnji automobilom. 

Tema Europskog tjedna mobilnosti 2022. bila je Bolja povezanost, a obuhvaća svaki vid 

održivog prijevoza u gradskom okruženju. Ova je tema odabrana kako bi se pojedinci diljem 

Europe ponovno međusobno povezali nakon više mjeseci izolacije, ograničenja i prepreka 

uzrokovanih pandemijom bolesti COVID-19.  

Hrvatski školski muzej sudjelovao je u ovoj manifestaciji s prigodnom muzejskom radionicom 

Dođi i nauči školicu u Masarykovoj ulici u Zagrebu, 23. 9.2022. U ovoj veseloj dječjoj igri 

sudjelovali su građani različita uzrasta (30 sudionika). Organizatorice i voditeljice radionice 

ispred HŠM-a Ivana Dumbović Žužić i Sanja Nekić. 

 

Sudjelovanje na 44. Međunarodnom sajmu knjiga INTERLIBER 2022. (8. - 13.11. 2022.) 

Razbij brigu uz knjigu!  - radionice muzejskih pedagoginja zagrebačkih muzeja 

U suradnji s Muzejskim dokumentacijskim centrom (na štandu MDC-a) Hrvatski školski muzej 

je sudjelovao u ovom programu s dvije muzejske radionice – Pišemo krasopisom i Gricko za 

knjige (10. 11. 2022.). U radionicama je sudjelovalo 50 sudionika različitog uzrasta. Realizirala 

Ivana Dumbović Žužić. 

 

⎯ prijavljen i realiziran planirani pedagoški program za 27. Edukativno muzejsku akciju 

„Školski muzej iz snova“ (u Izložbenoj djelatnosti) 

⎯ realiziran prijavljeni pedagoški program Hrvatskog školskog muzeja za Ruksak (pun) 

kulture za 2022. godinu Ministarstva kulture i medija RH  - 6 muzejskih radionica 

Pišemo krasopisom HŠM-a (Topusko i Komletinci), detalji u priloženoj tablici 

⎯ realiziran planirani pedagoški program u suradnji s Hrvatskim fotosavezom (foto 

radionica Camera obscura) uz izložbu Motivi zavičaja Ivan Rubčić (1886. – 1940.), 

učitelj i fotograf u Tehničkom muzeju Nikola Tesla (detalji u tablici Edukativne 

djelatnosti) 

⎯ pripremljen i realiziran program za manifestaciju Advent u Zagrebu (radionice: Čarolija 

quillinga i Hlapićeva čizmica); 10. i 17. 12.2022. u Muzeju grada Zagreba 

 

PEDAGOŠKI RAD HŠM-A ONLINE 2022. 

Muzejske video – radionice:    

1. Labirint – video radionica za program Noć muzeja 2022. godine za Hrvatski školski 

muzej, trajanje 3,19 min., objavljena na webu 28 .1. 2022. 

https://www.youtube.com/watch?v=7tLFvwWpJNQ  

Video izložba:  

1. LIDICE 2021. Izabrani radovi – video izložba odabranih radova za 50. 

Međunarodnu izložbu dječje likovne umjetnosti LIDICE 2022. (Češka) na temu 

Muzej; trajanje 10,54 min., objavljena na webu 27.02.2022. 

https://www.youtube.com/watch?v=7tLFvwWpJNQ
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      https://www.youtube.com/watch?v=0DN_N0VXbcs  

2. ŠKOLSKI MUZEJ IZ SNOVA -  video izložba HŠM-a za Međunarodni dan 

muzeja u okviru 27. Muzejsko – edukativne akcije Sekcije za muzejsku pedagogiju 

i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva; trajanje 12,37 min., objavljena 

6.6.2022. 

 https://www.youtube.com/watch?v=y5jpuzDdpVU  

3. KANAGAWA 2022 Izabrani radovi – video izložba odabranih radova za 22. 

Bienalnu međunarodnu izložbu dječjeg likovnog stvaralaštva Kanagawa u Japanu; 

trajanje 5,49 min., objavljena na webu 30.11.2022.   

https://www.youtube.com/watch?v=R_OVV4Svhsk  

 

 

 

 

12. ODNOSI S JAVNOŠĆU (PR)  
 

12.1. Press 

O djelatnosti Hrvatskog školskog muzeja izvještavali su se sljedeći mediji: 

 

Image: 

TV: HRT, ART a la carte (14. 12.), Mreža TV (7. 10.),  RTL Kockica (26. i 27. 2.) 

Tisak: Glas Slavonije (10. 1.), Posavska Hrvatske (4. 2.), Zadarski list (10. 2.), Novi list (11. 

2.), Hrvatsko slovo (11. 2.), Nacional (15. 2.), Školske novine (26. 4.), Večernji list (2. 5.), 

Novi list (18. 5.), Slobodna Dalmacija (18. 5.), Sportske novosti (18. 5.), Zadarski list (18. 5.), 

Vinkovački list (20. 5.), 24 sata (3. 7.), Zagreb moj grad (11. 7.), Nacional (19. 7.), Nacional 

(27. 9.), Express (30. 9.), Zagreb moj grad (10. 10.), 24 sata (14. 10.), Jutarnji list  (15. 10.),  

Express (28. 10.), Školske novine (31. 10.), Express (11. 11.); Glas Slavonije (30. 12.) 

Radio: Radio Trogir (2. 1.) izjava Š. B., Radio: Hrvatski radio Čičak (3. 1.), Radionice 

Školskog Hrvatski radio 1 (31. 1.) 

 

Portali:  

https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/vecina-muzeja-u-zagrebu-nije-se-pocela-obnavljati-

nakon-potresa-ne-znamo-kad-cemo-opet-otvoriti-15173938  

 

https://www.rtvslo.si/kultura/dve-leti-po-potresu-se-v-vecini-primerov-sele-zacenja-obnova-

zagrebskih-muzejev/616979 

 

https://slobodnizagreb.hr/treba-nas-razumjeti-hrvatski-skolski-muzej/ 

 

https://www.24sata.hr/lifestyle/profesorica-iz-zagreba-skuplja-salabahtere-svojih-ucenika-to-

je-skolski-folklor-uz-njih-se-uci-866546 

 

https://www.radio-ilok.hr/3157-odrzana-radionica-pisemo-krasopisom.html 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 
 

  

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=0DN_N0VXbcs
https://www.youtube.com/watch?v=y5jpuzDdpVU
https://www.youtube.com/watch?v=R_OVV4Svhsk
https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/vecina-muzeja-u-zagrebu-nije-se-pocela-obnavljati-nakon-potresa-ne-znamo-kad-cemo-opet-otvoriti-15173938
https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/vecina-muzeja-u-zagrebu-nije-se-pocela-obnavljati-nakon-potresa-ne-znamo-kad-cemo-opet-otvoriti-15173938
https://www.rtvslo.si/kultura/dve-leti-po-potresu-se-v-vecini-primerov-sele-zacenja-obnova-zagrebskih-muzejev/616979
https://www.rtvslo.si/kultura/dve-leti-po-potresu-se-v-vecini-primerov-sele-zacenja-obnova-zagrebskih-muzejev/616979
https://slobodnizagreb.hr/treba-nas-razumjeti-hrvatski-skolski-muzej/
https://www.24sata.hr/lifestyle/profesorica-iz-zagreba-skuplja-salabahtere-svojih-ucenika-to-je-skolski-folklor-uz-njih-se-uci-866546
https://www.24sata.hr/lifestyle/profesorica-iz-zagreba-skuplja-salabahtere-svojih-ucenika-to-je-skolski-folklor-uz-njih-se-uci-866546
https://www.radio-ilok.hr/3157-odrzana-radionica-pisemo-krasopisom.html
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Noć muzeja:  

TV: TV Slavonski Brod (28. 1.) 

Radio: Top radio (25. 1.), Antena (27. 1.) 

Tisak: 24 sata (27. 1.), Posavska Hrvatska (28. 1.), Večernji list (29. 1.), Školske novine (1. 

2.), Posavska Hrvatske (4. 2.) 

Portali:  

https://magazin.hrt.hr/kultura/hrvatski-muzeji-pripremili-online-i-stvarne-programe-za-noc-

muzeja-5029445 

 

https://www.vecernji.hr/kultura/provjerite-sto-nam-sve-spremaju-hrvatski-muzeji-u-

omiljenoj-noci-muzeja-1558576 

 

https://www.glasistre.hr/kultura/hrvatski-muzeji-pripremili-online-i-stvarne-programe-za-noc-

muzeja-772755 

 

https://hr.n1info.com/kultura/noc-muzeja-2022-bogat-program-u-muzejima-diljem-hrvatske-

ponovno-i-online/ 

 

https://www.tportal.hr/kultura/clanak/sve-je-spremno-za-jos-jednu-noc-muzeja-donosimo-

detaljan-vodic-kroz-programe-i-institucije-foto-20220127/print 

 

https://www.index.hr/magazin/clanak/program-i-uzivo-i-online-evo-kako-ce-ove-godine-

izgledati-noc-muzeja/2335323.aspx 

https://belizagrebgrad.com.hr/noc-muzeja-2022-bogat-program-sprema-se-u-hrvatskom-

skolskom-muzeju/ 

 

https://mvinfo.hr/clanak/noc-muzeja-2022-zabavi-se-uz-skolski-x-y-z 

 

https://www.culturenet.hr/hr/skolski-muzej-izmedju-stvarnog-i-digitalnog-x-y-z/175794 

 

http://zmaichek.com.hr/2022/01/zabavi-se-uz-skolski-x-y-z-noc-muzeja-2022/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

 

Pokretne izložbe Učiteljice i učitelji u Hrvatskoj 1849. – 2009. 

 i Školski dokumenti: 

Radio: Radio Prkos (8. 4.)  

Tisak: Večernji list (3. 2.) 

Portali:  

http://www.radioprkos.hr/7609_Zanimljiva_povijest_kolstva_U_Gradskom_muzeju_otvorene

_gostujue_izlobe_Hrvatskog_kolskog_muzeja 

 

https://www.culturenet.hr/hr/izlozbe-hrvatskog-skolskog-muzeja-predstavljaju-se-u-muzeju-

brodskog-posavlja/175612 

 

https://www.vecernji.hr/vijesti/ucenike-se-upisivalo-u-pocasne-i-sramotne-knjige-i-

kaznjavalo-sibom-1560247 

 

https://www.035portal.hr/vijest/kultura/clanak-23813 

 

https://magazin.hrt.hr/kultura/hrvatski-muzeji-pripremili-online-i-stvarne-programe-za-noc-muzeja-5029445
https://magazin.hrt.hr/kultura/hrvatski-muzeji-pripremili-online-i-stvarne-programe-za-noc-muzeja-5029445
https://www.vecernji.hr/kultura/provjerite-sto-nam-sve-spremaju-hrvatski-muzeji-u-omiljenoj-noci-muzeja-1558576
https://www.vecernji.hr/kultura/provjerite-sto-nam-sve-spremaju-hrvatski-muzeji-u-omiljenoj-noci-muzeja-1558576
https://www.glasistre.hr/kultura/hrvatski-muzeji-pripremili-online-i-stvarne-programe-za-noc-muzeja-772755
https://www.glasistre.hr/kultura/hrvatski-muzeji-pripremili-online-i-stvarne-programe-za-noc-muzeja-772755
https://hr.n1info.com/kultura/noc-muzeja-2022-bogat-program-u-muzejima-diljem-hrvatske-ponovno-i-online/
https://hr.n1info.com/kultura/noc-muzeja-2022-bogat-program-u-muzejima-diljem-hrvatske-ponovno-i-online/
https://www.tportal.hr/kultura/clanak/sve-je-spremno-za-jos-jednu-noc-muzeja-donosimo-detaljan-vodic-kroz-programe-i-institucije-foto-20220127/print
https://www.tportal.hr/kultura/clanak/sve-je-spremno-za-jos-jednu-noc-muzeja-donosimo-detaljan-vodic-kroz-programe-i-institucije-foto-20220127/print
https://www.index.hr/magazin/clanak/program-i-uzivo-i-online-evo-kako-ce-ove-godine-izgledati-noc-muzeja/2335323.aspx
https://www.index.hr/magazin/clanak/program-i-uzivo-i-online-evo-kako-ce-ove-godine-izgledati-noc-muzeja/2335323.aspx
https://belizagrebgrad.com.hr/noc-muzeja-2022-bogat-program-sprema-se-u-hrvatskom-skolskom-muzeju/
https://belizagrebgrad.com.hr/noc-muzeja-2022-bogat-program-sprema-se-u-hrvatskom-skolskom-muzeju/
https://mvinfo.hr/clanak/noc-muzeja-2022-zabavi-se-uz-skolski-x-y-z
https://www.culturenet.hr/hr/skolski-muzej-izmedju-stvarnog-i-digitalnog-x-y-z/175794
http://zmaichek.com.hr/2022/01/zabavi-se-uz-skolski-x-y-z-noc-muzeja-2022/
http://www.radioprkos.hr/7609_Zanimljiva_povijest_kolstva_U_Gradskom_muzeju_otvorene_gostujue_izlobe_Hrvatskog_kolskog_muzeja
http://www.radioprkos.hr/7609_Zanimljiva_povijest_kolstva_U_Gradskom_muzeju_otvorene_gostujue_izlobe_Hrvatskog_kolskog_muzeja
https://www.culturenet.hr/hr/izlozbe-hrvatskog-skolskog-muzeja-predstavljaju-se-u-muzeju-brodskog-posavlja/175612
https://www.culturenet.hr/hr/izlozbe-hrvatskog-skolskog-muzeja-predstavljaju-se-u-muzeju-brodskog-posavlja/175612
https://www.vecernji.hr/vijesti/ucenike-se-upisivalo-u-pocasne-i-sramotne-knjige-i-kaznjavalo-sibom-1560247
https://www.vecernji.hr/vijesti/ucenike-se-upisivalo-u-pocasne-i-sramotne-knjige-i-kaznjavalo-sibom-1560247
https://www.035portal.hr/vijest/kultura/clanak-23813
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https://m.sbplus.hr/slavonski_brod/kultura/noc_je_ponudila_ponesto_za_svakog_clana_obitel

ji.aspx#.Yf5V5v7MKUk 

 

https://www.culturenet.hr/hr/izlozbe-hrvatskog-skolskog-muzeja-predstavljaju-se-u-muzeju-

brodskog-posavlja/175612 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

KLIK na književni link - pisci govore: 

Radio: Top radio (10. 1.) 

Tisak: Školske novine (18. 1), Glas Istre (7. 2.)  

Portali:  

https://belizagrebgrad.com.hr/pavao-pavlicic-sanja-pilic-silvija-sesto-i-drugi-knjizevnici-

otvoreno-o-svom-zivotu-u-novom-projektu-hrvatskog-skolskog-muzeja/ 

 

https://mvinfo.hr/clanak/hrvatski-skolski-muzej-predstavlja-seriju-susreta-s-poznatim-

hrvatskim-knjizevnicima-za-djecu-i-mlade 

 

https://svijetkulture.com/klik-na-knjizevni-link-pisci-govore-novost-iz-skolskog-muzeja/ 

http://zmaichek.com.hr/2022/01/klik-na-knjizevni-link-pisci-govore/ 

 

https://www.culturenet.hr/hr/klik-na-knjizevni-link-pisci-govore/175123 

https://booksa.hr/vijesti/vijesti/klik-na-knjizevni-link-pisci-govore-o-knjigama-za-djecu-i-

mlade 

 
https://www.skole.hr/klik-na-knjizevni-link-serija-susreta-s-poznatim-hrvatskim-

knjizevnicima/ 

 

https://regionalno1.com/hrvatska-kultura/ 

 
https://info-nik.info/2022/01/13/hrvatski-skolski-muzej-klik-na-knjizevni-link-pisci-govore/ 
Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

 

Slikovnica Igra, slovo, školica! 

TV: HRT Dobro jutro Hrvatska (21. 1.)  

Radio: Top radio (5. 1.), Hrvatski radio 2 program (8. 1.), Hrvatski radio  1 (31. 1.) 

Tisak: Glas Slavonije (10. 1.), Glas Istre (17. 1), Školske novine (18. 1), Vinkovački list (20. 

5.)  

Portali:  

https://belizagrebgrad.com.hr/novu-slikovnicu-hrvatskog-skolskog-muzeja-igra-slovo-

skolica-voljet-ce-svi-skolarci/ 

 

https://www.itgirl.hr/newsflash/style-and-glow/13103-slikovnica-igra-slovo-skolica-projekt-

h-sk-muzej 

 

https://svijetkulture.com/slikovnica-igra-slovo-skolica-hrvatskog-skolskog-muzeja/  

 

https://www.glasistre.hr/kultura/-hrvatski-skolski-muzej-objavio-slikovnicu-igra-slovo-

skolica-768441 

https://m.sbplus.hr/slavonski_brod/kultura/noc_je_ponudila_ponesto_za_svakog_clana_obitelji.aspx#.Yf5V5v7MKUk
https://m.sbplus.hr/slavonski_brod/kultura/noc_je_ponudila_ponesto_za_svakog_clana_obitelji.aspx#.Yf5V5v7MKUk
https://www.culturenet.hr/hr/izlozbe-hrvatskog-skolskog-muzeja-predstavljaju-se-u-muzeju-brodskog-posavlja/175612
https://www.culturenet.hr/hr/izlozbe-hrvatskog-skolskog-muzeja-predstavljaju-se-u-muzeju-brodskog-posavlja/175612
https://belizagrebgrad.com.hr/pavao-pavlicic-sanja-pilic-silvija-sesto-i-drugi-knjizevnici-otvoreno-o-svom-zivotu-u-novom-projektu-hrvatskog-skolskog-muzeja/
https://belizagrebgrad.com.hr/pavao-pavlicic-sanja-pilic-silvija-sesto-i-drugi-knjizevnici-otvoreno-o-svom-zivotu-u-novom-projektu-hrvatskog-skolskog-muzeja/
https://mvinfo.hr/clanak/hrvatski-skolski-muzej-predstavlja-seriju-susreta-s-poznatim-hrvatskim-knjizevnicima-za-djecu-i-mlade
https://mvinfo.hr/clanak/hrvatski-skolski-muzej-predstavlja-seriju-susreta-s-poznatim-hrvatskim-knjizevnicima-za-djecu-i-mlade
https://svijetkulture.com/klik-na-knjizevni-link-pisci-govore-novost-iz-skolskog-muzeja/
http://zmaichek.com.hr/2022/01/klik-na-knjizevni-link-pisci-govore/
https://booksa.hr/vijesti/vijesti/klik-na-knjizevni-link-pisci-govore-o-knjigama-za-djecu-i-mlade
https://booksa.hr/vijesti/vijesti/klik-na-knjizevni-link-pisci-govore-o-knjigama-za-djecu-i-mlade
https://www.skole.hr/klik-na-knjizevni-link-serija-susreta-s-poznatim-hrvatskim-knjizevnicima/
https://www.skole.hr/klik-na-knjizevni-link-serija-susreta-s-poznatim-hrvatskim-knjizevnicima/
https://regionalno1.com/hrvatska-kultura/
https://info-nik.info/2022/01/13/hrvatski-skolski-muzej-klik-na-knjizevni-link-pisci-govore/
https://belizagrebgrad.com.hr/novu-slikovnicu-hrvatskog-skolskog-muzeja-igra-slovo-skolica-voljet-ce-svi-skolarci/
https://belizagrebgrad.com.hr/novu-slikovnicu-hrvatskog-skolskog-muzeja-igra-slovo-skolica-voljet-ce-svi-skolarci/
https://www.itgirl.hr/newsflash/style-and-glow/13103-slikovnica-igra-slovo-skolica-projekt-h-sk-muzej
https://www.itgirl.hr/newsflash/style-and-glow/13103-slikovnica-igra-slovo-skolica-projekt-h-sk-muzej
https://svijetkulture.com/slikovnica-igra-slovo-skolica-hrvatskog-skolskog-muzeja/
https://www.glasistre.hr/kultura/-hrvatski-skolski-muzej-objavio-slikovnicu-igra-slovo-skolica-768441
https://www.glasistre.hr/kultura/-hrvatski-skolski-muzej-objavio-slikovnicu-igra-slovo-skolica-768441
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https://www.edusinfo.hr/aktualno/iz-obrazovanja/48995 

 

https://www.culturenet.hr/hr/objavljena-slikovnica-igra-slovo-skolica/175055 

 

https://www.skole.hr/objavljena-slikovnica-igra-slovo-skolica/ 

 
http://zmaichek.com.hr/2022/01/slikovnica-igra-slovo-skolica/ 

 

https://www.zagrebancija.com/igra-slovo-skolica-nova-slikovnica/ 

 
https://www.glas-slavonije.hr/483317/5/Igra-slovo-skolica 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

 

Izložba Krasopis – lijepo pismo 

Radio: Hrvatski radio Čičak (4. 1.), Radio Ilok (5. 1.) 

Tisak: 24 sata (5. 1.), Glas Slavonije (5. 1.), Vinkovački list (20. 5.), Glas Slavonije (30. 8.) 

Portali:  

https://www.zagreb.info/ritam-grad/kakav-vam-je-rukopis-nova-izlozba-skolskog-muzeja-

iznosi-citavu-povijest-lijepog-pisma-u-hrvatskoj/387142/ 

 

http://www.glas-slavonije.hr/483196/5/Izlozba-o-krasopisu 

 

https://infokiosk.net/umjetnost-lijepog-pisanja-za-krasopis-su-se-koristila-guscja-i-metalna-

pera-te-tintarnice/ 

 

https://www.glas-slavonije.hr/502244/5/Izlozba-Krasopis--lijepo-pismo 

 

https://www.radio-ilok.hr/3157-odrzana-radionica-pisemo-krasopisom.html 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

 

Izložba Biseri Školskog muzeja  

Radio: Hrvatski radio Čičak (3. 1.) 

Tisak: Večernji list (29. 1.), Glas Slavonije (15. 3.)  

Portali:  

https://novine.hr/vijesti/hrvatska/grebza-com-otkriveni-biseri-skolskog-muzeja-zagrebancija 

 
https://super1.telegram.hr/relax/tijekom-sijecnja-u-zagrebu-mozete-pogledati-vise-od-20-

izlozbi-imamo-vodic/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Izložba Predmet: Hrvatski  

Tisak: Vijenac (14. 7.), Glas Grada (26. 8.), DU list (31. 8.), Glas Grada (2. 9.),  

Portali:  

https://super1.telegram.hr/relax/tijekom-sijecnja-u-zagrebu-mozete-pogledati-vise-od-20-

izlozbi-imamo-vodic/ 

 

https://www.edusinfo.hr/aktualno/iz-obrazovanja/48995
https://www.culturenet.hr/hr/objavljena-slikovnica-igra-slovo-skolica/175055
https://www.skole.hr/objavljena-slikovnica-igra-slovo-skolica/
http://zmaichek.com.hr/2022/01/slikovnica-igra-slovo-skolica/
https://www.zagrebancija.com/igra-slovo-skolica-nova-slikovnica/
https://www.glas-slavonije.hr/483317/5/Igra-slovo-skolica
https://www.zagreb.info/ritam-grad/kakav-vam-je-rukopis-nova-izlozba-skolskog-muzeja-iznosi-citavu-povijest-lijepog-pisma-u-hrvatskoj/387142/
https://www.zagreb.info/ritam-grad/kakav-vam-je-rukopis-nova-izlozba-skolskog-muzeja-iznosi-citavu-povijest-lijepog-pisma-u-hrvatskoj/387142/
http://www.glas-slavonije.hr/483196/5/Izlozba-o-krasopisu
https://infokiosk.net/umjetnost-lijepog-pisanja-za-krasopis-su-se-koristila-guscja-i-metalna-pera-te-tintarnice/
https://infokiosk.net/umjetnost-lijepog-pisanja-za-krasopis-su-se-koristila-guscja-i-metalna-pera-te-tintarnice/
https://www.glas-slavonije.hr/502244/5/Izlozba-Krasopis--lijepo-pismo
https://www.radio-ilok.hr/3157-odrzana-radionica-pisemo-krasopisom.html
https://novine.hr/vijesti/hrvatska/grebza-com-otkriveni-biseri-skolskog-muzeja-zagrebancija
https://super1.telegram.hr/relax/tijekom-sijecnja-u-zagrebu-mozete-pogledati-vise-od-20-izlozbi-imamo-vodic/
https://super1.telegram.hr/relax/tijekom-sijecnja-u-zagrebu-mozete-pogledati-vise-od-20-izlozbi-imamo-vodic/
https://super1.telegram.hr/relax/tijekom-sijecnja-u-zagrebu-mozete-pogledati-vise-od-20-izlozbi-imamo-vodic/
https://super1.telegram.hr/relax/tijekom-sijecnja-u-zagrebu-mozete-pogledati-vise-od-20-izlozbi-imamo-vodic/
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https://dubrovacki.slobodnadalmacija.hr/dubrovnik/vijesti/kultura/kako-se-kroz-povijest-ucio-

predmet-hrvatski-jezik-u-skolama-saznajte-to-na-posebnoj-izlozbi-u-rupama-1218626 

 

https://dulist.hr/u-zitnici-rupe-otvorena-izlozba-predmet-hrvatski/783946/ 

 

https://www.dubrovniknet.hr/izlozba-predmet-hrvatski-u-petak-u-zitnici-rupe/ 

 

https://dubrovackiportal.hr/kultura/ne-propustite-u-zitnici-rupe-otvara-se-izlozba-predmet-

hrvatski/ 

https://www.hrvatskiplus.org/article.php?id=2701&naslov=svecano-otvaranje-izlozbe-

predmet-hrvatski-u-etnografskome-muzeju 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Pokretna izložba Kad bi drveće hodalo 

Radio: Radio Križevci (12. 2.) 

Portali: 

http://osiz.hr/aktualno/opcina/izlozba-o-grigoru-vitez?fbclid=IwAR1mjwdb5QS0TM1S-

y9F8SCxdulgEdJMSqVRqsbTn0S7dFmvrtGedspvGn4 

 

 

Pariška soba – MSU  

TV: Z1 TV (22. 3.), Z1 TV (19. 4.) – ponovljene snimke iz rujna 2021., Mreža TV (Vijesti 7. 

10.),  Mreža TV (Tura kulture 7. 10.) 

 

 

Izložba Motivi zavičaja – Ivan Rubčić (1886.-1940.), učitelj i fotograf 

 

TV: OTV (16. 5., repriza 17. 5.) 

Radio: Top radio (12. 5.), ZFM (11. 5.), Zabavni radio (16. 5.), Antena (16. 5.), Radio Kaj 

(16. 5.), Hrvatski radio (2. 6.) 

Tisak: Školske novine (24. 5.) 

Portali:  

https://slobodnizagreb.hr/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-

medunarodnog-dana-muzeja-hrvatski-skolski-muzej/ 

 

https://radio.hrt.hr/prvi-program/obrazovanje/put-pod-noge-7673567 

 

https://www.skole.hr/izlozba_fotografija/ 

https://www.infozagreb.hr/dogadanja/izlozbe/motivi-zavicaja-ivan-rubcic-1886-1940 

 

http://muzeji.hr/en/exhibition/details/8312/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-motivi-

zavicaja-ivan-rubcic-18861940-ucitelj-i-fotograf 

 

https://www.skole.hr/izlozba_fotografija/ 

 

https://belizagrebgrad.com.hr/u-tehnickom-muzeju-nikola-tesla-otvorena-izlozba-hrvatskog-

skolskog-muzeja-motivi-zavicaja%EF%BF%BC/ 

 

https://svijetkulture.com/izlozba-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-1886-1940-ucitelj-i-fotograf/ 

https://dubrovacki.slobodnadalmacija.hr/dubrovnik/vijesti/kultura/kako-se-kroz-povijest-ucio-predmet-hrvatski-jezik-u-skolama-saznajte-to-na-posebnoj-izlozbi-u-rupama-1218626
https://dubrovacki.slobodnadalmacija.hr/dubrovnik/vijesti/kultura/kako-se-kroz-povijest-ucio-predmet-hrvatski-jezik-u-skolama-saznajte-to-na-posebnoj-izlozbi-u-rupama-1218626
https://dulist.hr/u-zitnici-rupe-otvorena-izlozba-predmet-hrvatski/783946/
https://www.dubrovniknet.hr/izlozba-predmet-hrvatski-u-petak-u-zitnici-rupe/
https://dubrovackiportal.hr/kultura/ne-propustite-u-zitnici-rupe-otvara-se-izlozba-predmet-hrvatski/
https://dubrovackiportal.hr/kultura/ne-propustite-u-zitnici-rupe-otvara-se-izlozba-predmet-hrvatski/
https://www.hrvatskiplus.org/article.php?id=2701&naslov=svecano-otvaranje-izlozbe-predmet-hrvatski-u-etnografskome-muzeju
https://www.hrvatskiplus.org/article.php?id=2701&naslov=svecano-otvaranje-izlozbe-predmet-hrvatski-u-etnografskome-muzeju
http://osiz.hr/aktualno/opcina/izlozba-o-grigoru-vitez?fbclid=IwAR1mjwdb5QS0TM1S-y9F8SCxdulgEdJMSqVRqsbTn0S7dFmvrtGedspvGn4
http://osiz.hr/aktualno/opcina/izlozba-o-grigoru-vitez?fbclid=IwAR1mjwdb5QS0TM1S-y9F8SCxdulgEdJMSqVRqsbTn0S7dFmvrtGedspvGn4
https://slobodnizagreb.hr/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-medunarodnog-dana-muzeja-hrvatski-skolski-muzej/
https://slobodnizagreb.hr/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-medunarodnog-dana-muzeja-hrvatski-skolski-muzej/
https://radio.hrt.hr/prvi-program/obrazovanje/put-pod-noge-7673567
https://www.infozagreb.hr/dogadanja/izlozbe/motivi-zavicaja-ivan-rubcic-1886-1940
http://muzeji.hr/en/exhibition/details/8312/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-18861940-ucitelj-i-fotograf
http://muzeji.hr/en/exhibition/details/8312/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-18861940-ucitelj-i-fotograf
https://www.skole.hr/izlozba_fotografija/
https://belizagrebgrad.com.hr/u-tehnickom-muzeju-nikola-tesla-otvorena-izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-motivi-zavicaja%EF%BF%BC/
https://belizagrebgrad.com.hr/u-tehnickom-muzeju-nikola-tesla-otvorena-izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-motivi-zavicaja%EF%BF%BC/
https://svijetkulture.com/izlozba-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-1886-1940-ucitelj-i-fotograf/
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https://museu.ms/exhibition/details/8312/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-motivi-zavicaja-

ivan-rubcic-18861940-ucitelj-i-fotograf 

 

https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/motivi-zavicaja---ivan-rubcic-(1886-1940)-ucitelj-

i-fotograf,106841.html?date=16-05-2022#.Yn9yO-hByUk 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Školski muzej iz snova 

Tisak: Školske novine (24. 5.) 

Radio: Otvoreni radio (24. 5.), ZFM (26. 5.) 

Portali:  

https://www.skole.hr/izlozba-djecjih-radova-skolski-muzej-iz-snova/ 

 

https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-djecjih-radova-skolski-muzej-iz-snova/180752 

 

http://zmaichek.com.hr/2022/05/izlozba-djecjih-likovnih-radova-hrvatskog-skolskog-muzeja/ 

 

https://slobodnizagreb.hr/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-

medunarodnog-dana-muzeja-hrvatski-skolski-muzej/ 

 

https://www.infozagreb.hr/dogadanja/izlozbe/skolski-muzej-iz-snova 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram, You tube 

 

 

Dječji školski muzej 

Portali:  

https://slobodnizagreb.hr/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-

medunarodnog-dana-muzeja-hrvatski-skolski-muzej/ 

 

https://www.zagrebancija.com/mala-a-velika-vijest-otvoren-djecji-skolski-muzej/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Izložba 22. Kanagawa  

Tisak: Školske novine (20. 12.)  

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Izložba Lidice 2022.  

Radio: Top radio (12. 12.) 

Tisak:. Školske novine (20. 12.) 

Portali:  

https://emedjimurje.net.hr/vijesti/skolski-kutak/4248580/cestitke-greta-zamuda-iz-os-tomasa-

goricanca-nagradjena-na-medjunarodnom-natjecaju-lidice-2022/ 

 

https://svijetkulture.com/dodijeljene-nagrade-lidice-2022/ 

 

https://medjimurski.hr/ucencia-greta-zamuda-dobitnica-je-nagrade-na-likovnom-natjecaju-

lidice-2022/ 

https://museu.ms/exhibition/details/8312/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-18861940-ucitelj-i-fotograf
https://museu.ms/exhibition/details/8312/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-18861940-ucitelj-i-fotograf
https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/motivi-zavicaja---ivan-rubcic-(1886-1940)-ucitelj-i-fotograf,106841.html?date=16-05-2022#.Yn9yO-hByUk
https://mdc.hr/hr/kalendar/pregled-mjeseca/motivi-zavicaja---ivan-rubcic-(1886-1940)-ucitelj-i-fotograf,106841.html?date=16-05-2022#.Yn9yO-hByUk
https://www.skole.hr/izlozba-djecjih-radova-skolski-muzej-iz-snova/
https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-djecjih-radova-skolski-muzej-iz-snova/180752
http://zmaichek.com.hr/2022/05/izlozba-djecjih-likovnih-radova-hrvatskog-skolskog-muzeja/
https://slobodnizagreb.hr/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-medunarodnog-dana-muzeja-hrvatski-skolski-muzej/
https://slobodnizagreb.hr/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-medunarodnog-dana-muzeja-hrvatski-skolski-muzej/
https://www.infozagreb.hr/dogadanja/izlozbe/skolski-muzej-iz-snova
https://slobodnizagreb.hr/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-medunarodnog-dana-muzeja-hrvatski-skolski-muzej/
https://slobodnizagreb.hr/skolski-muzej-iz-snova-i-druge-aktivnosti-u-povodu-medunarodnog-dana-muzeja-hrvatski-skolski-muzej/
https://www.zagrebancija.com/mala-a-velika-vijest-otvoren-djecji-skolski-muzej/
https://emedjimurje.net.hr/vijesti/skolski-kutak/4248580/cestitke-greta-zamuda-iz-os-tomasa-goricanca-nagradjena-na-medjunarodnom-natjecaju-lidice-2022/
https://emedjimurje.net.hr/vijesti/skolski-kutak/4248580/cestitke-greta-zamuda-iz-os-tomasa-goricanca-nagradjena-na-medjunarodnom-natjecaju-lidice-2022/
https://svijetkulture.com/dodijeljene-nagrade-lidice-2022/
https://medjimurski.hr/ucencia-greta-zamuda-dobitnica-je-nagrade-na-likovnom-natjecaju-lidice-2022/
https://medjimurski.hr/ucencia-greta-zamuda-dobitnica-je-nagrade-na-likovnom-natjecaju-lidice-2022/
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Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Advent - radionice 

Radio: Hrvatski radio (29. 11.), Radio Marija (9. 12), Top radio (12. 12.) 

 

Tisak:  Školske novine  (29. 11.), Jutarnji list - Like! PUTOVANJA (1. 12.), Glas Slavonije 

(3. 12.), DU list (7. 12.), .), Večernji list (9. 12.), Vijenac (15. 12.), 

Portali:  

https://www.jutarnji.hr/like-putovanja/aktualno/otvoren-je-advent-u-zagrebu-otkrite-

blagdansku-caroliju-i-dozivite-advent-ispunjen-radoscu-15280509; 

 

https://www.glasistre.hr/kultura/2022/11/21/prigodna-dogadanja-muzeja-grada-zagreba-za-

advent-831009; 

 

https://www.culturenet.hr/hr/adventske-radionice-hrvatskog-skolskog-muzeja/188114; 

https://www.skole.hr/adventske-radionice-hrvatskog-skolskog-muzeja/; 

https://maleokice.com/events/zagreb-advent-u-muzeju-grada-zagreba/; 

 

https://belizagrebgrad.com.hr/advent-u-muzeju-grada-zagreba-radionice-koncerti-za-sve-

generacije-i-ostali-zanimljivi-sadrzaji/; 

 

https://www.index.hr/magazin/clanak/u-zagreb-se-vraca-bozicna-idila-evo-kako-ce-ove-

godine-izgledati-advent/2409086.aspx; 

 

https://www.vecernji.hr/zagreb/zagrebacki-advent-prepun-dogadanja-za-sve-uzraste-ali-za-

malisane-to-je-prava-bajka-1640424; 

http://www.djecjaposla.com/advent-za-djecu-uzivanje-u-klizanju-likovima-iz-prica-iz-

davnina-predstavi-snjezna-bajka-i-brojnim-dekoracijama/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Igračke u Etnografskom (izložba iz 2021.) 

Tisak: Školske novine (10. 5.) 

 

 

Pokretna izložba Biseri Školskog muzeja  

Radio: Radio Marija (9. 12) 

Portali: 

https://www.zagrebancija.com/mala-a-velika-vijest-otvoren-djecji-skolski-muzej/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Pokretna izložba Učiteljice i učitelji u Hrvatskoj 1849. – 2009. Požega 

Tisak: Kronika požeško-slavonska (13. 10.) 

Radio: Radio Vallis Aurea (4. 10.) 

Portali: https://pozega.eu/snjezana-potocnjak-biti-uciteljica-je-zivotni-poziv/#gsc.tab=0 

https://www.pozega.hr/index.php?option=com_icagenda&view=event&id=4012:obiljezavanj

e-dana-ucitelja&Itemid=169 

https://www.jutarnji.hr/like-putovanja/aktualno/otvoren-je-advent-u-zagrebu-otkrite-blagdansku-caroliju-i-dozivite-advent-ispunjen-radoscu-15280509
https://www.jutarnji.hr/like-putovanja/aktualno/otvoren-je-advent-u-zagrebu-otkrite-blagdansku-caroliju-i-dozivite-advent-ispunjen-radoscu-15280509
https://www.glasistre.hr/kultura/2022/11/21/prigodna-dogadanja-muzeja-grada-zagreba-za-advent-831009
https://www.glasistre.hr/kultura/2022/11/21/prigodna-dogadanja-muzeja-grada-zagreba-za-advent-831009
https://www.culturenet.hr/hr/adventske-radionice-hrvatskog-skolskog-muzeja/188114
https://www.skole.hr/adventske-radionice-hrvatskog-skolskog-muzeja/
https://maleokice.com/events/zagreb-advent-u-muzeju-grada-zagreba/
https://belizagrebgrad.com.hr/advent-u-muzeju-grada-zagreba-radionice-koncerti-za-sve-generacije-i-ostali-zanimljivi-sadrzaji/
https://belizagrebgrad.com.hr/advent-u-muzeju-grada-zagreba-radionice-koncerti-za-sve-generacije-i-ostali-zanimljivi-sadrzaji/
https://www.index.hr/magazin/clanak/u-zagreb-se-vraca-bozicna-idila-evo-kako-ce-ove-godine-izgledati-advent/2409086.aspx
https://www.index.hr/magazin/clanak/u-zagreb-se-vraca-bozicna-idila-evo-kako-ce-ove-godine-izgledati-advent/2409086.aspx
https://www.vecernji.hr/zagreb/zagrebacki-advent-prepun-dogadanja-za-sve-uzraste-ali-za-malisane-to-je-prava-bajka-1640424
https://www.vecernji.hr/zagreb/zagrebacki-advent-prepun-dogadanja-za-sve-uzraste-ali-za-malisane-to-je-prava-bajka-1640424
http://www.djecjaposla.com/advent-za-djecu-uzivanje-u-klizanju-likovima-iz-prica-iz-davnina-predstavi-snjezna-bajka-i-brojnim-dekoracijama/
http://www.djecjaposla.com/advent-za-djecu-uzivanje-u-klizanju-likovima-iz-prica-iz-davnina-predstavi-snjezna-bajka-i-brojnim-dekoracijama/
https://www.zagrebancija.com/mala-a-velika-vijest-otvoren-djecji-skolski-muzej/
https://pozega.eu/snjezana-potocnjak-biti-uciteljica-je-zivotni-poziv/#gsc.tab=0
https://www.pozega.hr/index.php?option=com_icagenda&view=event&id=4012:obiljezavanje-dana-ucitelja&Itemid=169
https://www.pozega.hr/index.php?option=com_icagenda&view=event&id=4012:obiljezavanje-dana-ucitelja&Itemid=169
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https://pozeska-kronika.hr/kultura/item/22278-otvorene-izlozbe-uciteljice-i-ucitelji-u-

hrvatskoj-od-1849-2009-i-biti-uciteljica-zivotni-poziv.html 

 

https://rva.hr/vijest/2022/biti-uciteljica-zivotni-poziv-prica-snjezane-potocnjak/ 

 

https://www.glas-slavonije.hr/505282/4/Biti-ucitelj-najljepsi-je-poziv-na-svijetu 

 

https://pozeski.hr/fotogalerija-u-os-dobrisa-cesaric-odrzane-dvije-izlozbe/ 

 

https://slavonski.hr/uoci-svjetskog-dana-ucitelja-izlozba-u-os-dobrisa-cesaric-biti-uciteljica-

zivotni-poziv-prica-snjezane-potocnjak/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Pokretna izložba Bertuchovo slikovno carstvo  

Tisak: Novi list (1. 12.)  

Portali:  

https://www.icv.hr/2022/12/u-gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-

slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-

enciklopedije/?fbclid=IwAR34vap8Agx469evVFa4yCGkNS7QPMezC3RTwT95WfZ9zIBN

Va8kVfHHHp0 

 

https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-bertuchovo-slikovno-

carstvo-gostuje-u-virovitici/188638 

 

https://www.virovitica.hr/u-gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-

slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/ 

 

https://www.vpz.hr/2022/12/10/gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-

slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Pokretna izložba Motivi zavičaja – Ivan Rubčić (1886.-1940.), učitelj i fotograf 

Portali: 

https://www.sisak.info/2022/11/29/izlozba-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-1886-1940-ucitelj-i-

fotograf/ 

 

https://tzg-sisak.hr/izlozba-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-1886-1940-ucitelj-i-fotograf/ 

Društvene mreže: FB, Twitter, Instagram 

 

 

Suradnja Školske novine  

Tisak: Obrazovanje čini razliku (18. 1.), Prva doktorica psihologije i prva knjižničarka u 

Hrvatskoj (1. 2.) Međunarodni dan žena i djevojaka u znanosti  (11. 2.), Bogata ostavština 

Grigora Viteza (15. 2.)  Iz mašte i pera Karla Maya (1. 3.), Veliki Komensky (15. 3.), Tko se 

smije, dulje živi (29. 3.), Kakve veze imaju batina i raj (26. 4.), Frobelovi darovi (12. 4.), 

Zagreb kak imam te rad (24. 5.), Školski muzej iz snova (10. 5.); Svjetski dan protiv dječjeg 

rada (7. 6.); Kraj škole, početak ljeta! (21. 6.); Tko je od nas pismen (6. 9.); Pariška soba - 

https://pozeska-kronika.hr/kultura/item/22278-otvorene-izlozbe-uciteljice-i-ucitelji-u-hrvatskoj-od-1849-2009-i-biti-uciteljica-zivotni-poziv.html
https://pozeska-kronika.hr/kultura/item/22278-otvorene-izlozbe-uciteljice-i-ucitelji-u-hrvatskoj-od-1849-2009-i-biti-uciteljica-zivotni-poziv.html
https://rva.hr/vijest/2022/biti-uciteljica-zivotni-poziv-prica-snjezane-potocnjak/
https://www.glas-slavonije.hr/505282/4/Biti-ucitelj-najljepsi-je-poziv-na-svijetu
https://pozeski.hr/fotogalerija-u-os-dobrisa-cesaric-odrzane-dvije-izlozbe/
https://slavonski.hr/uoci-svjetskog-dana-ucitelja-izlozba-u-os-dobrisa-cesaric-biti-uciteljica-zivotni-poziv-prica-snjezane-potocnjak/
https://slavonski.hr/uoci-svjetskog-dana-ucitelja-izlozba-u-os-dobrisa-cesaric-biti-uciteljica-zivotni-poziv-prica-snjezane-potocnjak/
https://www.icv.hr/2022/12/u-gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/?fbclid=IwAR34vap8Agx469evVFa4yCGkNS7QPMezC3RTwT95WfZ9zIBNVa8kVfHHHp0
https://www.icv.hr/2022/12/u-gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/?fbclid=IwAR34vap8Agx469evVFa4yCGkNS7QPMezC3RTwT95WfZ9zIBNVa8kVfHHHp0
https://www.icv.hr/2022/12/u-gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/?fbclid=IwAR34vap8Agx469evVFa4yCGkNS7QPMezC3RTwT95WfZ9zIBNVa8kVfHHHp0
https://www.icv.hr/2022/12/u-gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/?fbclid=IwAR34vap8Agx469evVFa4yCGkNS7QPMezC3RTwT95WfZ9zIBNVa8kVfHHHp0
https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-bertuchovo-slikovno-carstvo-gostuje-u-virovitici/188638
https://www.culturenet.hr/hr/izlozba-hrvatskog-skolskog-muzeja-bertuchovo-slikovno-carstvo-gostuje-u-virovitici/188638
https://www.virovitica.hr/u-gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/
https://www.virovitica.hr/u-gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/
https://www.vpz.hr/2022/12/10/gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/
https://www.vpz.hr/2022/12/10/gradskom-muzeju-virovitica-otvorena-izlozba-bertuchovo-slikovno-carstvo-otkrij-tajne-djecje-enciklopedije/
https://www.sisak.info/2022/11/29/izlozba-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-1886-1940-ucitelj-i-fotograf/
https://www.sisak.info/2022/11/29/izlozba-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-1886-1940-ucitelj-i-fotograf/
https://tzg-sisak.hr/izlozba-motivi-zavicaja-ivan-rubcic-1886-1940-ucitelj-i-fotograf/
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biser Školskog muzeja (20. 9.); Poziv u srcu (4. 10.); Važni smo (18. 10.), Jedina pedagoška 

knjižnica (31. 10.), Muške gimnazije (15. 11.), Dobri biskup (29. 11.) Novi dan (13. 12.), 

Dobro nam došla 2023. (20. 12.)  

 

12.2. Sudjelovanje u televizijskim i radijskim emisijama  

Izjave i gostovanja – TV i radijske postaje: Hrvatski radio - Čičak (Biseri Školskog muzeja 3. 

1.), Hrvatski radio ( Image 3. 1.), Top radio (Noć muzeja 25. 1.), Antena (Noć muzeja 27. 1.), 

Antena (Motivi zavičaja 16. 5.), Mreža TV (Image Vijesti 7. 10.), Top radio (Lidice i Advent 

12. 12.) 

12. 7. ostalo 

• Turistički vodiči - Turistički informativni centar, Turistička zajednica grada Zagreba, 

Zagreb živi kulturu 
 

 

12.2. Sudjelovanje u televizijskim i radijskim emisijama 

 

Štefka Batinić 

• Radio Trogir – izjava o radu muzeja (2. 1. 2022.) 

• Top radio – izjava o programu Klik na književni link (10. 1. 2022.) 

• RTL – izjava za emisiju Bebeceda (snimanje u Pariškoj sobi), 21. 2. 2022. 

 

Ivana Dumbović Žužić 

• HRT radio -  intervju, emisija Umijeće odrastanja, 18.01. 2022. 

• HRT radio -  izjava vezano uz izložbu Biseri školskog muzeja i radionice HŠM-a u 

Muzeju grada Zagreba, 4. 2. 2022. 

• ZFM, emisija Kulturnjak - izjava o izložbi Školski muzej iz snova, 23.5. 2022. 

• Otvoreni radio - izjava o izložbi Školski muzej iz snova, 24.5. 2022. 

• HRT radio - izjava o radionicama HŠM-a u okviru manifestacije Advent u Zagrebu, 

29.11.2022. 

 

 

O djelatnosti i aktivnostima Hrvatskog školskog muzeja izvještavali su se sljedeći mediji: 

 

12.1. Objave u tiskanim i elektroničkim medijima 

Kristina Gverić 

• O pedagoškom vodiču po izložbi Krasopis – lijepo pismo, slikovnici Igra, slovo, 

školica! pisali su: Svijet kulture, Glas Istre, Glas Slavonije, Skole.hr, Zagrebancija, 

Zmaichek, Cro-kultura, Edus info, Beli Zagreb Grad, It Girl - prosinac 2021. – siječanj 

2022. 

• Krasopis – lijepo pismo – gostovanje izložbe Hrvatskoga školskog muzeja u Iloku 

(napisan tekst i pripremljeni foto materijali), objavljeno: MDC, Newsletter broj 176, 20. 

rujna 2022. 

• Na temu šalabahter pripremljeni podaci o muzejskim predmetima te priređeno 5 

fotografija tijekom rujna 2022. za članak „Skupljam šalabahtere, ali ne dijelim jedinice, 

24 sata, objavljen 14.10.2022.  
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Kristina Gverić 

Izjave na temu izložbe Krasopis – lijepo pismo i slikovnica Igra, slovo, školica!: 

• 24 sata – 27.12. snimanje video intervju, objava 5.1. 2022. print i portal 

• Radio Trogir – 2.1.2022. 

• Tv Mreža 30.12. – prikazivanje u 2022. 

• Hrvatski radio – emisija Čičak, emitiranje 4.1.2022. 

• Top Radio – 5.1.2022. 

• HR2 – emisija Dobro jutro, emitiranje 9.1.2022. 

• HR1 – emisija Umijeće odrastanja, emitiranje 31.1.2022. 

• Izjava za Vinkovačke novosti vezano uz gostovanje u Gimnaziji Matije Antuna 

Reljkovića u Vinkovcima, 14.5. 

• Dana 6. listopada, snimanje priloga o Pariškoj sobi i o Muzeju za emisiju ''Tura kulture'' 

i „Vijesti“ za Mrežu TV u Muzeju suvremene umjetnosti, emitirano 7. listopada  

 

Sanja Nekić 

• Izjave u povodu izložbe Igre i šale za naše male: 

• Radio Kaj (4. i 8. 6.);  

• HR 1 radio  (Jutarnja kronika7. 10., Katapultura 15. 10.) 

• HR 2 radio (javljanje u program 6. 10., javljanje u program 9. 10.) 

• Katolički radio (6. 10.),  

• Radio Kaj (7. 10.) 

• Zaprešić FM (7. 10.) 

• Top radio (8. 10.) 

 

 

 

 

12. 7. Ostalo 

Turistički vodiči – Turistički informativni centar, Turistička zajednica grada Zagreba, Zagreb 

in Your Pocket, InZg,, Newsletter - Zagreb živi kulturu 
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13. MARKETINŠKA DJELATNOST 

Organizacija, priprema, provedba i izrada promotivnih materijala (pozivnica, plakata, letaka), 

obavještavanje javnosti, medija, koordinacija i moderiranje prilikom raznih događanja i 

izložaba u Muzeju. 

• izrada vijesti o Muzeju vezane uz izložbe, pokretne izložbe, događanja, radionice i duge 

online sadržaje 

• propagiranje Muzeja putem tiskanih i elektroničkih medija, mrežne stranice, FB stranice, 

Twittera, Instagrama, You tube kanala i Sound Clouda 

• dogovaranje i koordinacija snimanja za novinske kuće, radijske postaje i TV kuće  

• pisanje medijskih priopćenja, animiranje, obavještavanje, informiranje javnosti, kolega, 

posjetitelja, dječjih vrtića, škola, odgojno-obrazovnih ustanova i drugih o Muzeju  

• Izrada statistike za 2022. 

• Noć muzeja – prijava programa, objava medijima, komunikacija vezana uz program (OŠ I.  

Gundulića) 

• 2 D izložba – komunikacija vezana uz izradu i korištenje 

• Pismo namjere vezano uz ponudu naših radionica za izbjegličku populaciju 

• Projekt Misteriji zagrebačkih muzeja, priprema prijedloga za slanje, koordinacija s kolegama   

• e Školski, komunikacija vezana uz ponude nadogradnje web-a  i povezivanje digitalnih 

sadržaja 

• Dječji školski muzej – suradnja s PŠ Pongračevo, OŠ August Šenoa  

• Nove vizitke – izrada troškovnika  

• Suradnja na izradi novih cjenika za radionice Školskog 

• Važnost programa muzeja u javnim potrebama u kulturi i prikupljanje materijala za potrebe 

ePrijavnica – Ministarsvo kulture i medija  

• Izrada marketinške strategije za izložbu „Pioniri maleni“, izrada pregleda zakupa medija i 

primjer dosadašnjeg oglašavanja 

• Koordinacije, kontakti, dopisi vezano uz dizajn izložbi 2023. i ostalo (Hebrangova) 

• Razno: sastanci u i izvan kuće, kontaktiranje škola, obrada fotografija/vizuala i montaže za 

potrebe objava, pisanje kraćih tekstova uz objave, na mrežnim stanicama izrada slidera, 

rotacija sadržaja, objave na Pravo na pristup informacijama.  
 

 

 

 

14. UKUPAN BROJ POSJETITELJA 

U 2021. godini izložbene programe Hrvatskog školskog muzeja u drugim institucijama vidjelo 

je ukupno 18.655 posjetitelja 

Broj posjetitelja svih online sadržaja: 350.000. 
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15. FINANCIJE 

15.1. Izvori financiranja (u %) 

• RH 2,5% 

• lokalna samouprava 95% 

• vlastiti prihodi 1,5% 

• donacije 0,5% 

 

 

16. OSTALE AKTIVNOSTI 

16.2. Ostalo 

Rad u tijelima Muzeja (Stručno vijeće, Upravno vijeće). 

 

 

 

 

U Zagrebu 6. travnja 2023. 

 

 

 

ravnateljica Hrvatskoga školskog muzeja 

Anita Zlomislić 

 

____________________________________ 

 

 

 

 

Predsjednik Muzejskog vijeća Hrvatskoga školskog muzeja 

izv. prof. dr. sc. Petar Jandrić 
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